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ÓRGÃO OFICIAL DO PODER LEGISLATIVO DE UBERLÂNDIA MG
O LEGISLATIVOO LEGISLATIVO

Resumo da ata da 3ª reunião ordinária é aprovado
em votação simbólica sem ressalvas.

Requerimentos, moções e indicações são aprovados
em votação simbólica, maioria simples.

Projeto de Decreto Legislativo 100/14 - Marquinho
do Megabox (PT)

Concede título de cidadão honorário a Paulo Gonçal-
ves Veloso, fora da pauta, é aprovado em discussão
única, votação simbólica, maioria simples.

PL 336/2013 - WILSON PINHEIRO (PTN)

PROÍBE A COMERCIALIZAÇÃO DE LINHA CHILENA, LI-
NHAS COM CEROL E SIMILARES NO MUNICÍPIO DE
UBERLÂNDIA.

PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO
MAIORIA SIMPLES/SIMBÓLICA
EMENDA ÀS FLS. 13/14

Aprovado emendado em primeira discussão, votação
simbólica, maioria simples.

Projeto de Decreto Legislativo 103/14 – Marquinho
do Megabox (PT)
Concede título de cidadão honorário a Edmar
Rodrigues Carlos, fora da pauta, é aprovado em dis-
cussão única, votação simbólica, maioria simples.

PL 515/13 – FELIPE ATTIÊ (PP)

Considera de utilidade pública a Casa de Amparo Ma-
terial e Espiritual Nosso Lar, fora da pauta, é aprova-
do em discussão única, votação simbólica, maioria
simples.

ACOMPANHE AS TRANSMISSÕES

DAS SESSÕES PLENÁRIAS

CANAIS 4 (ABERTO) 5 E 17 (CABO)

NOS 10 PRIMEIROS DIAS ÚTEIS DO MÊS

Resumo da Ordem do Dia da 4ª

Reunião da 2ª Sessão Ordinária

PL 512/13 – ADRIANO ZAGO (PMDB)

Considera de utilidade pública a entidade SOS Ação
Mulher e Família, fora da pauta, é aprovado em dis-
cussão única, votação simbólica, maioria simples.

Projeto de Decreto Legislativo 037/13 – David Thomaz
(PSDB)
Concede título de cidadão honorário a Vinícius Félix
de Miranda (cantor sertanejo Bruno), fora da pauta,
é aprovado em discussão única, votação simbólica,
maioria simples.

PL 583/14 – ADRIANO ZAGO (PMDB)

Denomina logradouro público de Praça Leda Márcia
Ferreira Cunha, fora da pauta, é aprovado em dis-
cussão única, votação simbólica, maioria simples.

PL 386/2013 MICHELE BRETAS (PV)

ALTERA E ACRESCENTA DISPOSITIVOS NA LEI Nº 9.148,
DE 04 DE JANEIRO DE 2006 QUE “DISPÕE SOBRE A
OBRIGATORIEDADE DAS AGÊNCIAS BANCÁRIAS E DE-
MAIS ESTABELECIMENTOS DE CRÉDITO A ATENDER SEUS
CLIENTES E USUÁRIOS EM TEMPO RAZOÁVEL.

PRIMEIRA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

MAIORIA SIMPLES/SIMBÓLICA

SUBSTITUTIVO ÀS FLS. 08/10

Pedido de vistas por 72 horas, do vereador Celso San-
tos (PSC) é aprovado em votação simbólica, maiorias
simples.

texto: Eithel Lobiano Jr | CMU

foto: Valter de Paula | CMU
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PORTARIA 028/14
DISPÕE SOBRE A EXONERAÇÃO QUE MENCIONA

O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no
uso de suas atribuições legais, RESOLVE:
Fica exonerado a partir de 11 de fevereiro de 2014,
do cargo de provimento  em  comissão, o servidor
abaixo relacionado, lotado no gabinete do vereador
Neivaldo de Lima Virgílio:

Assessor Parlamentar – Cód. ASP – 03
Bruno Leonardo Rodrigues.

Registre-se e publique-se.
Câmara Municipal, 05 de fevereiro de 2014.

MARCIO NOBRE
Presidente

PORTARIA 029/14
DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO QUE MENCIONA

O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no
uso de suas atribuições legais, RESOLVE:
Fica nomeada a partir de 10 de fevereiro de 2014,
para o cargo de provimento em comissão, a pessoa
abaixo relacionada, a ser lotada no gabinete do ve-
reador Davi Thomaz Neto:

Assessor Parlamentar Cód. ASP – 02
Daniel Carlos de Oliveira.

Registre-se e publique-se.
Câmara Municipal, 05 de fevereiro de 2014.

MARCIO NOBRE
Presidente

PORTARIA 030/14
DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO QUE MENCIONA

O Presidente da Câmara Municipal de Uberlândia, no
uso de suas atribuições legais, RESOLVE:
Fica nomeada a partir de 10 de fevereiro de 2014,
para o cargo de provimento em comissão, a pessoa
abaixo relacionada, a ser lotada no gabinete do ve-
reador Wilson Arnaldo Pinheiro:

Assessor Parlamentar Cód. ASP – 04
Lindomarques Silva Alves de Souza.

Registre-se e publique-se.
Câmara Municipal, 05 de fevereiro de 2014.

MARCIO NOBRE
Presidente
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RESUMO DA ATA DA 1ª REUNIÃO DO 1º PERÍODO DA 2ª
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM TRÊS DE FEVEREIRO
DE 2014 SEGUNDA-FEIRA. COMPONENTES DA MESA:
Presidente – Márcio Nobre; 1º Vice-Presidente – Ismar
Prado; 2º Vice-Presidente – Jerônima Carlesso; 3º Vice-
Presidente – Juliano Modesto; 1º Secretário e
Ordenador de Despesas – Alexandre Nogueira; 2º
Secretário – Rodi Borges. ABERTURA: Ao terceiro dia
do mês de fevereiro de dois mil e quatorze, segunda-
feira, o Presidente, Márcio Nobre, declarou aberta a
presente reunião, fez a leitura bíblica do dia e
convidou a todos os presentes para ouvirem o Hino
Nacional Brasileiro. Em seguida colocou em apreciação
as atas da 9ª e 10ª reuniões do 11º período da 1ª
sessão ordinária e da 4ª e 5ª reuniões do 12º período
da 1ª sessão extraordinária, as quais foram aprovadas.
APRESENTAÇÃO DE PROJETOS, DEVOLUÇÃO DE
PROCESSOS E OUTROS: Foram Considerados Objetos
de Deliberação: 01) Projeto de Lei que Dispõe sobre
o tempo de atendimento ao público nos
supermercados e hipermercados estabelecidos no
município, e dá outras providências, de autoria do
Vereador Celso Santos; 02) Projeto de Lei que Assegura
aos irmãos vagas no mesmo estabelecimento de ensino
da rede pública municipal, de autoria do Vereador
Celso Santos; 03) Projeto de Lei que Altera o art. 1º
da Lei n° 4.348, de 17 de junho de 1986, que Declara
de utilidade pública a entidade que menciona, de
autoria da Vereadora Michele Bretas; 04) Projeto de
Lei que Declara entidade de utilidade pública a
“Associação 25 de Maio da Fazenda 7 Irmãos”, de
autoria da Vereadora Gláucia da Saúde; 05) Projeto
de Lei que Denomina de “Praça Leda Marcia Ferreira
Cunha” o logradouro público que especifica, de autoria
do Vereador Adriano Zago; 06) Projeto de Lei que
Denomina de Nair Pontes o logradouro público que
especifica, de autoria da Vereadora Jerônima Carlesso;
07) Projeto de Lei que Considera de utilidade pública
a Associação “Vencer-Do” de Karate e Artes Marciais,
de autoria da Vereadora Jerônima Carlesso; 08)
Projeto de Decreto Legislativo que Concede Diploma
de Honra ao Mérito ao Diálogo Conjugal pelos 40 anos
de Evangelização da Família, de autoria do Vereador
Vilmar Resende. Foram encaminhados: PARA
COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA:
Projeto de Lei n° 040/13 que Dispõe sobre a
apresentação obrigatória de filmes institucionais de
curta duração (curta-metragem) de conteúdo
educativo, informativo ou institucional antes do início
de sessões de cinema, de peças teatrais ou espetáculos
realizados no município de Uberlândia, e dá outras
providências, de autoria da Vereadora Michele Bretas.
PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO:
01) Projeto de Lei n° 211/13 que Acrescenta o
Parágrafo Único ao art. 196 da Lei n°10.741, de 06
de abril de 2011, de autoria do Vereador Padre Amauri;
02) Projeto de Lei n° 579/13 que Considera de
utilidade pública “CRIA – Associação de Dependentes
Químicos, Familiares e Amigos do Triângulo Mineiro e
Alto Paranaíba”, de autoria do Vereador Leles Lima.
Foi Formada Comissão Especial pelos Vereadores
Adriano Zago, Dr. Mário Milken e Doca Mastroiano,

PARTICIPE DAS NOSSAS

LICITAÇÕES
CONSULTE OS EDITAIS

WWW.CAMARAUBERLANDIA.MG.GOV.BR
OU FAÇA CONTATO

COMPRAS@CAMARAUBERLANDIA.MG.GOV.BR
(34) 3239-1137 / 3239-1196
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para emissão de parecer ao veto do Prefeito Municipal
ao Projeto de Lei n° 384/13 que Institui o Plano
Plurianual do município de Uberlândia para o período
de 2014 a 2017 e define as metas e prioridades da
Administração Pública Municipal para o exercício de
2014, de autoria do Prefeito Municipal. Foi Formada
Comissão Especial pelos Vereadores Helvico Queiroz,
Rodi Borges e Marquinho do Mega Box, para emissão
de parecer ao veto do Prefeito Municipal ao Projeto
de Lei n° 385/13 que Estima a receita e fixa a despesa
do município de Uberlândia para o exercício financeiro
de 2014, de autoria do Prefeito Municipal. ORDEM
DO DIA: FORAM APROVADOS: De autoria do Vereador
Adriano Zago: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando operação tapa buracos
na Avenida Monsenhor Eduardo, entre as Ruas Natal
e Salvador, e, entre as Ruas Jerônimo Martins
Nascimento e Jataí, Bairro Bom Jesus. De autoria do
Vereador Alexandre Nogueira: REQUERIMENTO: 01)
À Secretaria competente  solicitando a limpeza em
toda extensão da Praça Sérgio Pacheco e manutenção
nos banheiros. De autoria do Vereador Celso Santos:
REQUERIMENTO: 01) À Secretaria competente
solicitando limpeza de terreno situado na Rua das
Rebecas nº 30, no Bairro Taiaman; 02) À Secretaria
competente solicitando limpeza de terreno situado
na Avenida José Gonzaga de Freitas em frente ao n.º
227, no Bairro São Jorge; 03) À Secretaria competente
solicitando limpeza de terreno situado na Rua Atílio
Valentini, ao lado do n.º 94, bem como colocação de
placa de “Proibido Jogar Lixo”, no Bairro Santa
Mônica. De autoria do Vereador David Thomaz: PEDIDO
DE INFORMAÇÃO: 01) À Secretaria competente para
prestar esclarecimentos sobre o Concurso da
FUNDASUS; 02) À Secretaria Municipal de Trânsito e
Transportes para prestar esclarecimentos sobre a
retirada de 02 (dois) pontos de ônibus da Rua Corumbá
entre as Ruas Paracatu e Mogiguaçu da Linha T 121,
no Bairro Mansour; 03) À Secretaria Municipal de
Administração para prestar informações sobre as
substituições dos agentes patrimoniais por câmeras
de segurança. De autoria da Vereadora Gláucia da
Saúde: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal
competente solicitando operação tapa buraco na
Avenida Paes Lemes esquina com a Avenida engenheiro
Diniz em frente ao n.º 900, no Bairro Martins; 02) À
Secretaria Municipal competente solicitando operação
tapa buraco na Avenida Paes Lemes esquina com a
Rua estrela do Sul em frente ao n.º 12245, no Bairro
Martins; 03) À Secretaria Municipal competente
solicitando operação tapa buraco na Avenida Raulino
Cotta Pacheco esquina com a Rua Monte Carmelo, no
Bairro Martins; 04) À Secretaria Municipal competente
solicitando  limpeza geral no Bairro Alvorada; 05) À
Secretaria Municipal competente solicitando  limpeza
de terreno e calçada na Avenida estrela do Sul esquina
com a Avenida Paes Lemes n.º 2243, no Bairro Osvaldo
Rezende; 06) À Secretaria Municipal competente
solicitando  limpeza de calçada na Rua Cambuquira
frente ao n.º 282, no Bairro Osvaldo Rezende; 07) À
Secretaria Municipal competente solicitando  limpeza
do canteiro central da Avenida dos Mognos em toda
sua extensão, no Bairro Jaraguá; 08) À Secretaria
Municipal competente solicitando limpeza do canteiro
central da Avenida Aspirante Mega em toda sua

extensão, no Bairro Jaraguá. De autoria do Vereador
Helvico José de Queiroz: INDICAÇÃO: 01) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando operação tapa-buracos
e construção de canaleta na Rua Ronan Manoel Pereira
c/ Belarmino Cotta Pacheco, no Bairro Santa Mônica.
De autoria do Vereador Isac Cruz: REQUERIMENTO:
01) À Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes
solicitando instalação de travessia elevada na Rua do
Advogado, no Bairro Santo Inácio. De autoria do
Vereador Ismar Prado: REQUERIMENTO: 01) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza de calçada na Rua Gentil Cardoso de Paiva,
em frente à Escola Estadual Lourdes de Carvalho, no
Bairro Alvorada. 02) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando limpeza de terreno entre as Ruas
Barretos, Francisco Sales e Av. Geraldo Mota Batista,
no Bairro Daniel Fonseca. 03) À Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos solicitando limpeza de terreno
na Rua das Cerejeiras, ao lado dos nºs 856 e 904, no
Bairro Jaraguá. 04) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando limpeza de terreno na Rua Silex
c/ Av. do Óleo, no Bairro Jardim Patrícia II. 05) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
notificar o morador referente à limpeza de terreno
localizado na Rua Pio XII, ao lado do nº 168, no Bairro
Lagoinha. 06) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando limpeza de calçada na Av. Edgard
de Oliveira Castro, em frente ao nº 126, no Bairro
Alvorada. 07) À Secretaria Municipal de Trânsito de
Transportes solicitando operação tapa-buracos na Ruas
das Flautas, no Bairro Taiaman. 08) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando operação tapa buracos
na Rua Saldanha Marinho, próximo ao nº 409, no
Bairro Pampulha. 09) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa buracos na Rua Saldanha
Olavo Crisóstomo de Castro, em frente ao Camaru,
no Bairro Pampulha. 10) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos solicitando limpeza e providências
para o fechamento do lixão a céu aberto no terreno
localizado na Rua Serra dos Gradaus, próximo ao nº
400, Bairro São Jorge. De autoria da Vereadora
Jerônima Carlesso: REQUERIMENTO: 01) À  Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando manutenção
e limpeza da Praça da Bíblia, localizada no Bairro
Martins. 02) À  Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando limpeza de todos os lotes vagos
localizados nas Ruas e Avenidas do Bairro Morada Nova.
03) À  Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando limpeza e poda das árvores na Praça Esphir
Adib Artux, no Bairro Santa Mônica. 04) À  Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza de
lote vago localizado na Rua Derly Magalhães c/ Rua
Odilon Santos Castanheira, no Bairro Santa Luzia. 05)
À  Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza de todos os lotes vagos no Bairro Santa Luzia.
06) À  Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando limpeza urgente de área localizada na
Rodovia 452 Km 175, no Distrito de Tapuirama. De
autoria do Vereador Leles Lima: REQUERIMENTO: 01)
À Secretaria de Obras solicitando tapa buraco na Rua
Princesa Isabel com a Avenida Paes Leme – Bairro
Osvaldo; 02) À Secretaria de Obras solicitando tapa
buraco na Avenida Aspirante Mega próximo ao n.º
312 – Bairro Jaraguá; 03) À Secretaria de Obras
solicitando tapa buraco na Avenida Brigadeiro Sampaio
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próximo ao n.º 421 – Bairro Daniel Fonseca; 04) À
Secretaria de Obras solicitando tapa buraco na Rua
Pedro Quirino da Silva frente ao n.º 735 – Bairro Nossa
Senhora das Graças; 05) À Secretaria de Obras
solicitando tapa buraco na Avenida Morum Bernardino
frente ao n.º 355 – Bairro Roosevelt; 06) À Secretaria
de Obras solicitando tapa buraco na Avenida Dimas
Machado em frente ao n.º 819 – Bairro Planalto; 07)
À Secretaria de Obras solicitando tapa buraco na Rua
do Fazendeiro esquina com a Rua do Gari – Bairro
Jardim das Palmeiras; 08) À Secretaria de Obras
solicitando tapa buraco na Rua Paraíba esquina com
a Avenida Sabinadas – Bairro Nossa Senhora das Graças;
09) À Secretaria de Obras solicitando tapa buraco na
Avenida Dimas Machado frente ao n.º 118 – Bairro
Planalto; 10) À Secretaria de Obras solicitando tapa
buraco em toda extensão da Rua Ângelo Zacolli e
seus cruzamentos – Bairro Custódio Pereira; 11) À
Secretaria de Obras solicitando tapa buraco na Rua
Alceu Alves Mendes esquina com a Rua Márcio Ribeiro
da Silva – Bairro Chácaras Panorama; 12) À Secretaria
de Obras solicitando tapa buraco na Rua do
Cinegrafista esquina com a Rua do Bancário – Bairro
Planalto; 13) À Secretaria de Obras solicitando tapa
buraco na Avenida Indaiá em frente ao n.º 1624 –
Bairro Planalto; 14) À Secretaria de Obras solicitando
tapa buraco na Rua do Poeta em frente ao n.º 556 –
Bairro São Lucas; 15) À Secretaria de Obras solicitando
tapa buraco na Rua do Estivador esquina com a Rua
do Cientista – Bairro São Lucas; 16)  À Secretaria de
Obras solicitando tapa buraco na Rua Jorge Cauhy
em frente ao n.º 93 – Bairro Planalto; 17) À Secretaria
de Obras solicitando tapa buraco ao longo da Rua
Paulo Líis Rotele – Bairro Luizote de Freitas; 18) À
Secretaria de Obras solicitando tapa buraco na Rua
da Telefonista próximo ao n.º 221 – Bairro Planalto;
19) À Secretaria de Obras solicitando tapa buraco na
Rua Sétimo Spini em frente ao n.º 320 – Bairro
Planalto; 20) À Secretaria de Obras solicitando tapa
buraco na Rua da Secretária em frente aos nº 410,
941, 1008 e 1127 – Bairro Planalto; 21) À Secretaria
de Obras solicitando tapa buraco na Rua do Escritor
esquina com a Rua do Agrônomo Bairro São Lucas;
22) À Secretaria de Obras solicitando tapa buraco na
Avenida Coronel Tobias Junqueira em frente a rotatória
– Bairro Tubalina; 23) À Secretaria de Obras solicitando
tapa buraco na Rua da Enfermeira esquina com a
Rua do Estivador – Bairro São Lucas; 24) À Secretaria
de Obras solicitando tapa buraco na Rua do office
Boy esquina com a Rua do engenheiro – Bairro
Planalto; 25) À Secretaria de Obras solicitando tapa
buraco ao longo da Avenida Imbaúbas – Bairro Planalto;
26) À Secretaria de Obras solicitando tapa buraco na
Avenida Getúlio Vargas n.ºs 526, 798 e 1920 – Centro;
27) À Secretaria de Obras solicitando tapa buraco na
Rua do Escritor esquina com a Rua do Navegador e
Rua do Escritor esquina com a Rua do Geógrafo; 28)
À Secretaria de Obras solicitando tapa buraco na Rua
Francisco Rodrigues Serralha esquina com a Avenida
Pinho – Bairro Chácaras Tubalina; 29) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos, solicitando limpeza e
revitalização da Praça Lázaro Zamenhof, na Avenida
Paes Lemes esquina com a Rua Padre Pio – Bairro
Osvaldo; 30)  À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, solicitando limpeza e revitalização da Praça

Ruth Arantes na Rua Mário Pafume esquina com a
Rua Clésio Miquelito – Bairro Roosevelt; 31) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, solicitando
limpeza e revitalização da Praça Régis Elias Simão,
na Rua da Secretária esquina com a Rua do estudante
– Bairro Planalto; 32) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos, solicitando limpeza de terreno, na
Rua Antônio Geraldo Pereira em frente ao n.º 357 –
Bairro Planalto; 33) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, solicitando limpeza e roçagem do canteiro
central ao longo da Avenida Aspirante Mega – Bairro
Jaraguá; 34) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos, solicitando limpeza e roçagem nas margens
do Córrego do Óleo na Rua Paulo Luís Rotele trecho
entre as Ruas Genarino Cazabona e José Fonseca e
Silva – Bairro Luizote de Freitas; 35) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando a limpeza e
roçagem do canteiro central ao longo da Avenida
Comendador Alexandrino Garcia – Bairro Roosevelt;
36) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando a limpeza e roçagem do canteiro central
da Avenida dos Mognos – Bairro Planalto; 37) À
Secretaria de Obras solicitando operação tapa buraco
ao longo da Rua Office-Boy, Bairro Planalto; 38) À
Secretaria de Obras solicitando operação tapa buraco
ao longo da Avenida do Pinho, Bairro Jaraguá; 39) À
Secretaria de Obras solicitando operação tapa buraco
ao longo da Avenida Cesário Crosara, Bairro Roosevelt.
De autoria do Vereador Marquinho do Mega Box:
INDICAÇÃO: 01) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa buraco na Rua João
Hortêncio, Bairro Alto Umuarama. De autoria do
Vereador Padre Amauri: REQUERIMENTO: 01) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando operação
tapa buraco com serviço de recapeamento asfáltico
na Rua Paulo Luiz Rotelli, próximo ao nº 790 até a
Avenida José Fonseca e Silva, no Bairro Luizote de
Freitas II. 02) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa buraco com serviço de
recapeamento asfáltico na Rua da Telefonista esquina
com a Rua Comerciário, no Bairro Jardim das
Palmeiras. 03) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa buraco com serviço de
recapeamento asfáltico na Rua da Secretária esquina
com a Praça Reges Elias Simão, no Bairro Planalto.
04) À Secretaria Municipal de Obras solicitando
operação tapa buraco com serviço de recapeamento
asfáltico na Avenida Cabanadas, próximo a Feira Livre,
no Bairro Marta Helena. 05) À Secretaria Municipal
de Obras solicitando operação tapa buraco com serviço
de recapeamento asfáltico por toda extensão da Rua
Paulo Luiz Roteli, no Bairro Luizote de Freitas. 06) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza do terreno situado na Avenida Mato Grosso,
ao lado do nº 1843, Bairro Aparecida. 07) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza do
terreno situado na Rua Ya Nasso, ao lado do nº 325,
Bairro Planalto. 08) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa buraco com serviço de
recapeamento asfáltico na Rua da Secretária esquina
com a Rua Ya Nasso, no Bairro Planalto.09) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando operação
tapa buraco com serviço de recapeamento asfáltico
na Rua da Secretária esquina com a Rua do Feirante,
no Bairro Planalto.10) À Secretaria Municipal de Obras
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solicitando operação tapa buraco com serviço de
recapeamento asfáltico na Rua do Estudante esquina
com a Rua do Radialista, no Bairro Planalto.11) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando operação
tapa buraco com serviço de recapeamento asfáltico
na Avenida Praça Minas Gerais, próximo ao nº 295,
Bairro Dona Zulmira. 12) À Secretaria Municipal de
Obras solicitando operação tapa buraco com serviço
de recapeamento asfáltico na Rua Amapá defronte
ao nº 234, no Bairro Santa Rosa. 13) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando operação tapa buraco
com serviço de recapeamento asfáltico na Avenida
Imbaúba, próximo ao nº 1105, no Bairro Jaraguá.
14) À Secretaria Municipal de Obras solicitando
operação tapa buraco com serviço de recapeamento
asfáltico na Rua Eça Queiroz defronte ao nº 66, no
Bairro Tubalina. 15) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando melhoria, manutenção,
revitalização da Escola Municipal Jean Piaget, no Bairro
Taiamam. 16) Ao Superintendente de Defesa Social
solicitando que intensifique a ronda policial e
policiamento no Bairro Tocantins. 17) Ao
Superintendente de Defesa Social solicitando que
intensifique a ronda policial e policiamento no Bairro
Ipanema.  18) Ao Superintendente de Defesa Social
solicitando que intensifique a ronda policial e
policiamento na Rua José Pires Defensor, no Bairro
Taiamam. 19) Ao Superintendente de Defesa Social
solicitando que intensifique a ronda policial e
policiamento na Rua Aristides Mendonça, no Bairro
Taiamam.  20) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando construção de canaletas no cruzamento
da Rua Benjamim Constant com a Rua Jataí, próximo
a oficina do Serginho e na esquina da Faculdade de
Educação Física. 21) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando construção de canaletas e ou boca de lobo
no entorno de toda Praça Senador Camilo Chaves, na
Rua Constantinopla, no Bairro Tibery. 22) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando construção de canaletas
e ou boca de lobo na Rua Sebastião Lourenço da
Rocha, esquina com a Alameda Francisco Elias Pereira,
no Bairro Jardim das Palmeiras II. 23) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando construção de canaletas
e ou boca de lobo nas proximidades da Igreja São
Judas Tadeu, no Bairro Presidente Roosevelt. 24) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando construção
de canaletas e boca de lobo na Rua Valter Silva
Nascimento esquina com a Rua 37, no Bairro Tocantins.
25) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando limpeza de boca de lobo situado na Rua
Olinda Maria de Jesus, próximo ao nº 31, Bairro
Taiamam. 26) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando limpeza de terreno na Rua dos
Violões, defronte ao nº 19, Bairro Taiamam.  27) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza de terreno na Rua dos Pistons, atrás do nº
753, Bairro Taiamam. 28) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos solicitando limpeza de terreno na
Rua José Lemos Garcia esquina com a Rua Clésio
Migueleto, próximo ao Supermecado Sinhá, Bairro
Presidente Roosevelt.  29) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos solicitando limpeza de terreno na
Rua Olavo Luiz Vieira com a Rua Gumercindo da
Costa, Bairro Taiamam.   30) À Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos solicitando limpeza de terreno

na Alameda Antônio Cláudio Ricardo de Souza, ao
lado do nº 190, Bairro Jardim Holanda. 31) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza de
terreno na Rua Aristides Mendonça com Rua Paulo
Aveline Franco, defronte ao nº 25, Bairro Taiamam.
32) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando limpeza de terreno na Rua Aristides
Mendonça, defronte ao nº 224, Bairro Taiamam.  33)
À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza de terreno na Rua Da Costureira, próximo
ao nº 72, Bairro Planalto. 34) À Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos solicitando limpeza do terreno
situado na Rua Ya Nasso, ao lado do nº 376, Bairro
Planalto. 35) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando limpeza do terreno na sede da
Associação de Moradores do Bairro Presidente
Roosevelt. 36) À Secretaria Municipal de Trânsito e
Transporte solicitando instalação de semáforo na
Avenida Fernando Vilela esquina com a Rua Artur
Bernardes, Bairro Martins. 37) À Secretaria Municipal
de Trânsito e Transporte solicitando instalação de
travessia elevada ou quebra molas na Avenida Silvio
Rugani, próximo ao nº 740, Bairro Tubalina. 38) À
Secretaria Municipal de Trânsito e Transporte
solicitando instalação de travessia elevada ou quebra
molas na Avenida Paes Lemes, próximo ao nº 1085,
defronte ao Supermercado Lunasa, Bairro Osvaldo
Resende. 39) À Secretaria Municipal de Trânsito e
Transporte solicitando instalação de travessia elevada
ou quebra molas na Avenida Alice Oliveira e Silva,
próximo ao nº 130, Bairro Jardim Holanda. 40) À
Secretaria Municipal de Trânsito e Transporte
solicitando instalação de travessia elevada ou quebra
molas na Rua Mário Porto esquina com a Rua Barão
de Camargos, Bairro Lídice. 41) À Secretaria Municipal
de Trânsito e Transporte solicitando melhoria e reforço
na sinalização de solo e instalação de placas de pare
na Rua Professor Mário Porto esquina com Barão de
Camargos, Bairro Lídice. 42) Ao Superintendente de
Defesa Social solicitando que intensifique a ronda
policial e policiamento no Bairro Jardim das Palmeiras.
43) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando melhoria na iluminação pública, trocar
lâmpadas queimadas e relês, na Rua Doutor Sérgio
de Oliveira Marquez, Bairro Tocantins. 44) À Secretaria
Municipal de Meio Ambiente solicitando poda de árvores
plantadas no canteiro central de toda a Avenida
Morum Bernardino, Bairro Presidente Roosevelt. 45)
À Secretaria Municipal de Meio Ambiente solicitando
poda de árvores plantadas no canteiro central de toda
a Rua João Guimarães Naves, Bairro Tibery. 46) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando construção
de mais pontos de ônibus entre a Alameda Antônio
Claudio Ricardo de Souza e a Avenida Olímpio de
Freitas, Bairro Jardim Holanda. 47) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando calçamento da Praça
Santa Maria dos Anjos, situada entre as Ruas Antônio
Rufino Borges e Genarino Cazabona, Bairro Luizote
de Freitas. 48) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando melhoria, manutenção e
revitalização da Sede da Associação de Moradores do
Bairro Presidente Roosevelt. 49) À Secretaria Municipal
de Meio Ambiente solicitando revitalização da Praça
Santa Maria dos Anjos, situada entre as Ruas Antônio
Rufino Borges e Genarino Cazabona, Bairro Luizote
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de Freitas. 50) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando revitalização da Praça Lincoln,
solicitando também a reforma dos brinquedos, no
Bairro Presidente Roosevelt, defronte a Igreja São
Judas Tadeu. 51) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando melhoria, manutenção e
revitalização na Praça Santa Maria dos Anjos, situada
entre as Ruas Antônio Rufino Borges e Genarino
Cazabona, Bairro Luizote de Freitas. 52) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza da
calçada da Escola Estadual Américo Renê Giannetti,
situada na Rua Coronel Severiano, nº 351, Bairro
Tabajaras. 53) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa buraco com serviço de
recapeamento asfáltico por toda Rua XV de Novembro,
em especial próximo a Escola Estadual Enéas Oliveira
Guimarães. 54) Ao Superintendente de Defesa Social
solicitando que intensifique a ronda policial,
policiamento e que sejam instaladas câmeras de
segurança por toda extensão da Avenida José Fonseca
e Silva, Bairro Jardim Patrícia. 55) Ao Superintendente
de Defesa Social solicitando que intensifique a ronda
policial e policiamento na Rua Raimundo Martins de
Almeida Cavalcante, no Bairro Jardim Europa. 56) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza, roçagem e remoção de entulhos no terreno
situado na Rua Malvavisco, ao lado do nº 31, Bairro
Jardim Célia.  57) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando construção de canaletas e boca de lobo
em toda extensão da Rua Antônio Luiz Mendonça,
principalmente nas proximidades do nº 234, Bairro
Jardim Ipanema. 58) À Secretaria Municipal
Competente solicitando construção de canaletas e boca
de lobo, bem como realização de tapa buraco na Rua
Lontra, próximo ao nº 42, Bairro Morumbi. 59) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando construção
de canaletas e boca de lobo na Rua Malvavisco, próximo
ao nº 31, Bairro Jardim Célia. 60) À  Secretaria
Municipal de Meio Ambiente solicitando a poda das
árvores plantadas no Canteiro Central de toda Avenida
Geraldo Abrão, no Bairro Santa Luzia. 61) À  Secretaria
Municipal de Meio Ambiente solicitando a poda das
árvores plantadas no Canteiro Central de toda Avenida
Angelino Favato, no Bairro Santa Luzia. 62) Ao
Superintendente de Defesa Social solicitando que
intensifique a ronda policial,  policiamento e que sejam
instaladas câmeras de segurança por toda extensão
da Praça Vasco Gifone defronte a Paróquia São Pedro,
Bairro Saraiva. 63) À Secretaria Municipal de Trânsito
e Transporte solicitando instalação de travessia elevada
ou quebra molas na Avenida Angelino Favato, próximo
ao nº 247, Bairro Santa Luzia. 64) À Secretaria
Municipal de Trânsito e Transporte solicitando
instalação de travessia elevada ou quebra molas na
Rua São Simão, próximo ao nº 200, Bairro Granada;
65) À Secretaria Municipal de Trânsito e Transporte
solicitando instalação de redutor de velocidade na
Avenida Aspirante Mega, defronte ao nº 237, Bairro
Jardim Patricia;  66) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando limpeza do terreno, roçagem,
capina e remoção de entulhos situado na Rua da Paz,
defronte a Igreja Bom Parto, Bairro Patrimônio; 67)
À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza do terreno, roçagem, capina e remoção de
entulhos situado nas proximidades do Rio Uberabinha,

Bairro Daniel Fonseca; 68) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos solicitando limpeza, manutenção e
revitalização do Park Ambiental do Bairro Santa Luzia;
69) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando melhoria na iluminação pública, instalação
de lâmpadas e relês, na Avenida Angelino Favato,
Bairro Santa Luzia; 70) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa buracos com serviço de
recapeamento asfáltico na Avenida Fernando Vilela,
defronte ao nº 2800, Bairro Daniel Fonseca. De autoria
do Vereador Padre Amauri: INDICAÇÃO: 01) Ao
Prefeito Municipal solicitando apresentação de projeto
para construção de uma casa de tratamento para
dependentes de drogas e álcool no Município. De
autoria do Vereador Padre Amauri: MOÇÃO DE
APLAUSO: 01) Ao Senhor Presidente da Câmara
Municipal para que seja concedida e enviada Moção
de Aplauso a Saul Borges Junqueira pela participação
e realização de consultorias de gestão para diversos
projetos culturais, dentre eles a Atu e Grupontapé de
Teatro. 02) Ao Senhor Presidente da Câmara Municipal
para que seja concedida e enviada Moção de Aplauso
a Sayoni Camisetas pelos 06 anos de sua fundação e
trabalhos realizados na área de criação,
desenvolvimento e confecção de uniformes para uso
profissional. De autoria do Vereador Rodi Borges:
REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa buraco na Rua Virgílio
Carrijo em frente ao n.º 1015, no Bairro Minas Gerais;
02) À Secretaria Municipal de Obras solicitando
operação tapa na Rua João Luiz Prado em frente o
nº 300 – Bairro São Jorge; 03) À Secretaria Municipal
de Obras solicitando operação tapa buraco na Rua
Monte Carmelo em frente ao n.º 1325 – Bairro
Martins; 04) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa buraco na Avenida Ana
Godoy de Souza em gente ao n.º 2820, no Bairro
Segismundo Pereira; 05) À Secretaria Municipal de
Obras solicitando operação tapa buraco na Rua
Abelardo Pena em frente ao n.º 556 – Bairro São
Jorge; 06) À Secretaria Municipal de Obras solicitando
operação tapa buraco na Avenida Serra da Canastra
em frente ao n.º 214 no Bairro São Jorge; 07) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando operação
tapa buraco na Rua Professor Eudoxio Casassanta
Pereira, no Bairro Lagoinha; 08) À Secretaria Municipal
de Obras solicitando operação tapa buraco na Rua
Jayme Tannus, no Bairro Santa Luzia; 09) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando operação tapa buraco
na Rua Chapada da diamantina com a Rua Serra do
Cachimbo, no Bairro São Jorge; 10) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando operação tapa buraco
na Avenida Doutor Laerte Vieira Gonçalves em frente
ao n.º 1551, no Bairro Santa Mônica; 11) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando operação tapa buraco
na Avenida Doutor Laerte Vieira Gonçalves com a Rua
Balbino, no Bairro Santa Mônica; 12) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando operação tapa buraco
na Avenida Atlântica em frente ao n.º 556, no Bairro
Roosevelt; 13) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa buraco na Rua João Ângelo
Shiavinato esquina com a Avenida Ana Godoy de Souza,
no Bairro Segismundo Pereira; 14) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando operação tapa buraco
nas Ruas Elmiro Gonçalves Pinto em frente ao n.º
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125; Segismundo Morais em frente ao n.º 1047, no
Bairro Cazeca; 15) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa buraco na Rua Benedito
José Vicente esquina com a Rua Cirineu Costa Azevedo,
no Bairro Prosperidade; 16) À Secretaria Municipal de
Obras solicitando operação tapa buraco na Rua
Geralda Francisca Borges esquina com a Rua Arlindo
Ferreira Santos, no Bairro São Jorge; 17) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando operação tapa buraco
na Rua do Congresso esquina com a Rua Ressurreição,
no Bairro Aurora; 18) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa buraco na Rua Clemente
Pereira esquina com a Rua João Ramalho no Bairro
Pampulha; 19) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa buraco na Rua Clemente
Pereira em frente ao n.º 524 e 658, no Bairro
Pampulha; 20) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa buraco na Avenida Serra da
Bodoqueira esquina com a Rua Sueli Lopes da Silva,
no Bairro São Jorge; 21) À Secretaria Municipal de
Obras solicitando operação tapa buraco na Avenida
Serra do Mar esquina com a Rua Sueli Lopes Silva, no
Bairro São Jorge; 22) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando a construção de canaleta na Avenida Serra
do Mar esquina com a Rua Planalto da Borborema, no
Bairro São Jorge; 23) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando manutenção no bueiro localizado na Avenida
Monsenhor Eduardo entre a Avenida Arnaldo Contursi
e a Avenida Quilombo dos Palmares, no Bairro Marta
Helena; 24) À Secretaria Municipal de Obras solicitando
o término do asfaltamento da Rua José Cupertino,
no Bairro Jardim Brasília; 25) À Secretaria Municipal
de Obras solicitando término do asfalto da Rua Idalina
Borges de Jesus, no Bairro São Jorge; 26) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando manutenção no asfalto
da Rua Jornalista Gideon Oliveira , no Bairro São
Jorge; 27) À Secretaria de Trânsito e Transporte
solicitando a implantação de travessia elevada de
pedestre na Rua Mata dos Pinhais, em frente à
portaria do Hospital Municipal, no Bairro Jardim
Botânico; 28) À Secretaria de Trânsito e Transporte
solicitando a implantação de travessia elevada de
pedestre na Avenida Cesário Crosara em frente ao
n.º 2215, no Bairro Roosevelt; 29) À Secretaria de
Trânsito e Transporte solicitando a implantação de
travessia elevada de pedestre na Rua Joaquim
Cordeiro em frente ao n.º 101, Bairro Cazeca; 30) À
Secretaria de Trânsito e Transporte solicitando
sinalização estatigráfica (horizontal e vertical) em
todas as Ruas do Bairro Marta Helena; 31) À
Secretaria de Trânsito e Transporte solicitando
sinalização estatigráfica (horizontal e vertical) na
Alameda José de Oliveira Guimarães, no Bairro Jardim
Holanda; 32) À Secretaria de Trânsito e Transporte
solicitando sinalização estatigráfica (horizontal e
vertical) em todas as Ruas do Bairro Liberdade; 33)
À Secretaria de Trânsito e Transporte solicitando
sinalização estatigráfica (horizontal e vertical) em
todas as Ruas do Bairro Cazeca; 34) À Secretaria de
Trânsito e Transporte solicitando reforço na sinalização
horizontal em todo o Bairro São Jorge I; 35) À
Secretaria de Trânsito e Transporte solicitando
manutenção em ponto de ônibus (cobertura
danificada) existente na Rua Odorico Luiz de Oliveira
em frente ao n.º 1010, no Distrito Industrial; 36) À

Secretaria de Trânsito e Transporte solicitando
implantação de faixa de pedestres na Avenida Cleanto
Vieira Gonçalves em frente o n.º 1856, no Bairro
Jardim América; 37) À Secretaria de Meio Ambiente
solicitando poda de árvores na Avenida Balaiada, no
Bairro Marta helena; 38) À Secretaria de Meio
Ambiente solicitando poda de árvores no Canteiro
Central da Avenida Cesário Crosara em frente o n.º
4463, no Bairro Roosevelt; 39) À Secretaria de Meio
Ambiente solicitando poda de árvores no Canteiro
Central da Avenida Olímpica, no Bairro Liberdade;
40) À Secretaria de Meio Ambiente solicitando poda
de árvores no Canteiro Central da Avenida Comendador
Alexandrino Garcia, no Bairro Marta Helena; 41) À
Superintendência de Defesa Social e Civil solicitando
que se intensifique a ronda de policiamento militar
nas Ruas do Bairro Marta Helena; 42) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando a
implantação de parque infantil na Praça Virgílio
Rodrigues Neto, no Bairro Pacaembu; 43) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando a
implantação de parque infantil na Praça Ana Morais,
no Bairro Cazeca; 44) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos solicitando manutenção na Praça
César Lathes, no Bairro Roosevelt; 45) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando manutenção
na Praça Alarico Assunção, no Bairro Liberdade; 46)
À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
manutenção na Praça Ana Morais, no Bairro Cazeca;
47) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando manutenção na Praça Virgílio Rodrigues
Neto, no Bairro Pacaembu; 48) À Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos solicitando  troca de lâmpadas
de vapor de mercúrio por vapor de sódio (amarela),
na Avenida Cesário Crosara entra as Ruas Ordália
Carneiro de Oliveira e Professor Leônidas de Castro
Serra, no Bairro Roosevelt; 49)  À Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos solicitando limpeza de bueiros
na Rua do Ancião com a Rua da Criança, no Bairro
Autora; 50) Ao DMAE solicitando operação tapa buraco
na Rua Planalto da Borborema em frente o n.º 10, no
Bairro São Jorge. De autoria do Vereador Sebastião
Galego: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal
de Educação solicitando construção de Escola Municipal
Infantil na Zona Leste (próximo ao Shopping que está
sendo construído). 02) À Secretaria Municipal de
Educação solicitando construção de Escola Municipal
Infantil no Bairro Shopping Park. 03) À Secretaria
Municipal de Educação solicitando construção de Escola
Municipal Infantil na Zona Sul. 04) À Secretaria
Municipal de Educação solicitando construção de Escola
Municipal Infantil no Bairro Morada Nova. 05) À
Secretaria Municipal de Educação solicitando
construção de Escola Municipal Infantil no Bairro
Martins. 06) À Secretaria Municipal de Educação
solicitando construção de Escola Municipal Infantil no
Bairro Jardim Patricia. 07) À Secretaria Municipal de
Educação solicitando construção de Escola Municipal
Infantil no Bairro Jardim Itália. 08) À Secretaria
Municipal de Educação solicitando construção de Escola
Municipal Infantil no Bairro Aclimação. 09) À Secretaria
Municipal de Educação solicitando construção de Escola
Municipal Infantil no Bairro Guarano. 10) À Secretaria
Municipal de Educação solicitando construção de Escola
Municipal Infantil no Bairro Cidade Verde. 11) À
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Secretaria Municipal de Educação solicitando
construção de Escola Municipal Infantil no Bairro
Canaã. 12) À Secretaria Municipal de Educação
solicitando construção de Escola Municipal Infantil no
Bairro Alto Umuarama II. 13) À Secretaria Municipal
de Educação solicitando construção de Escola Municipal
Infantil no Bairro Granada. 14) À Secretaria Municipal
de Educação solicitando construção de Escola Municipal
Infantil tipo B e C no Bairro Jardim das Palmeiras II.
15) À Secretaria Municipal de Educação solicitando
construção de Escola Municipal Infantil tipo B e C no
Bairro Jardim Sucupira. 16) À Secretaria Municipal
de Educação solicitando construção de Escola Municipal
Infantil tipo B e C no Bairro Jardim das Palmeiras.
17) À Secretaria Municipal de Educação solicitando
construção de Escola Municipal Infantil tipo B e C no
Bairro Jardim Europa. 18) À Secretaria Municipal de
Educação solicitando construção de Escola Municipal
Infantil tipo B e C no Bairro Jardim Botânico.  19) À
Secretaria Municipal de Educação solicitando
construção de Escola Municipal Infantil tipo B e C no
Bairro Jardim America. 20) À Secretaria Municipal de
Educação solicitando construção de Escola Municipal
Infantil tipo B e C no Bairro Shopping Park 4. 21) À
Secretaria Municipal de Educação solicitando
construção de Escola Municipal Infantil tipo B e C no
Bairro Mansour. 22) À Secretaria Municipal de Educação
solicitando construção de Escola Municipal Infantil tipo
B e C no Bairro Morumbi. 23) À Secretaria Municipal
de Educação solicitando construção de Escola Municipal
Infantil tipo B e C no Bairro Pacaembu. 24) À
Secretaria Municipal de Educação solicitando
construção de Escola Municipal Infantil tipo B e C no
Bairro Planalto. 25) À Secretaria Municipal de Educação
solicitando construção de Escola Municipal Infantil tipo
B e C no Bairro Canaã. 26) À Secretaria Municipal de
Educação solicitando construção de Escola Municipal
Infantil tipo B e C no Bairro Luizote de Freitas II.  27)
À Secretaria Municipal de Educação solicitando
construção Da quadra da Escola Municipal Professora
Benedita Pimentel de Ulhôa Rocha, localizada na Rua
Guiomar de Faria, nº 40, Bairro Marta Helena. De
autoria do Vereador Sebastião Galego: INDICAÇÃO:
01) À Secretaria Municipal de Obras solicitando estudos
técnicos para ser feito reparo do buraco na Rua
Ricardo Siquerolli Tucci, nº 697, Bairro Brasil. 02) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando estudos
técnicos para ser feito reparo do buraco na Rotatória
na Rua Leonardo Martins Souza, Bairro Tibery. 03) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando estudos
técnicos para ser feito reparo do buraco na Rua
Alagoas, nº 812, Bairro Brasil. 04) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando estudos técnicos para
ser feito reparo do buraco na Rua Valdir Borges de
Castilho, Bairro Distrito Industrial. 05) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando estudos técnicos para
ser feito reparo do buraco na Rua Leste, Bairro
Cruzeiro do Sul. 06) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando estudos técnicos para ser feito reparo do
buraco na Rua Visconde de Mauá, nº 978, Bairro Nossa
Senhora das Graças. 07) À Secretaria Municipal de
Obras solicitando estudos técnicos para ser feito
reparo do buraco na Rua Farroupilha, nº 158, Bairro
Nossa Senhora das Graças.  08) À Secretaria Municipal
de Obras solicitando estudos técnicos para ser feito

reparo do buraco na Rua Angelo Zocolli com Rua Acre,
Bairro Custódio Pereira.  09) À Secretaria Municipal
de Obras solicitando estudos técnicos para ser feito
reparo do buraco na Rua Abalem Moruto Frangia,
Bairro Industrial. 10) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando estudos técnicos para ser feito reparo do
buraco na Rua José Vieira de Carvalho, Bairro
Industrial.  11) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando estudos técnicos para ser feito reparo do
buraco na Rua Aurora, Bairro Cruzeiro do Sul. 12) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando estudos
técnicos para ser feito reparo do buraco na Rua Norte,
em frente ao nº 124, Bairro Cruzeiro do Sul. 13) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando estudos
técnicos para ser feito reparo do buraco na Rua Piauí,
nº 487, Bairro Nossa Senhora das Graças.  14) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando estudos
técnicos para ser feito reparo do buraco na Rua
Rebelião Praieira, Bairro Nossa Senhora das Graças.
15) À Secretaria Municipal de Obras solicitando estudos
técnicos para ser feito reparo do buraco em toda
extensão da Rua Iguaçu, em frente aos números 461
e 535, Bairro Nossa Senhora das Graças. 16) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando estudos
técnicos para ser feito reparo do buraco em toda
extensão na Rua Pedro Quirino, Bairro Nossa Senhora
das Graças. 17) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando estudos técnicos para ser feito reparo do
buraco na Rua Bahia, nº 375, Bairro Brasil.  18) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando estudos
técnicos para ser feito reparo do buraco na Rua Prata,
em frente ao nº 906, Bairro Brasil. 19) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando estudos técnicos para
ser feito reparo do buraco na Rua Salvador, em frente
ao nº 427, Bairro Brasil. 20) À Secretaria Municipal
de Obras solicitando estudos técnicos para ser feito
reparo do buraco na Avenida Monsenhor Eduardo
esquina com a Avenida Amazonas, Bairro Brasil. 21)
À Secretaria Municipal de Obras solicitando estudos
técnicos para ser feito reparo do buraco na Rua Tulha
esquina com a Rua Gumercindo Silva, Bairro Minas
Gerais. 22) À Secretaria Municipal de Obras solicitando
estudos técnicos para ser feito reparo do buraco na
Rua da Lavoura, nº 2730, Bairro Minas Gerais.  23) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando estudos
técnicos para ser feito reparo do buraco em toda
extensão da Rua do Milho, Bairro Minas Gerais. 24) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando estudos
técnicos para ser feito reparo do buraco na Rua José
do Patrocínio com a Rua Acre, Bairro Marta Helena.
25) À Secretaria Municipal de Obras solicitando estudos
técnicos para ser feito reparo do buraco em toda
extensão da Rua República do Piratini, Bairro Marta
Helena. 26) À Secretaria Municipal de Obras solicitando
estudos técnicos para ser feito reparo do buraco na
Rua Anisio Antonio de carvalho esquina com Rua João
Ferreira Guerra, Bairro Alto Umuarama. 27) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando estudos
técnicos para ser feito reparo do buraco na Rua Arlindo
Ferreira Santos esquina com a Rua Geraldo Francisca
Borges, Bairro São Jorge. 28) À Secretaria Municipal
de Obras solicitando estudos técnicos para ser feito
reparo do buraco na Rua Cipriano Del Fávero esquina
com Rua Duque de Caxias, Bairro Centro.  29) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando estudos
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técnicos para ser feito reparo do buraco na Avenida
Petrópolis nas proximidades do número 270, Bairro
Custódio Pereira. 30) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando estudos técnicos para ser feito reparo do
buraco na Avenida Monsenhor Eduardo em frente ao
nº 634, entre o Bairro Brasil e Bom Jesus. 31) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando estudos
técnicos para ser feito reparo do buraco em toda a
área em volta da Escola Estadual Cidade Industrial
localizada ma Rua Osmar Silverino da Silva, Bairro
Industrial. 32) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando realização de estudos técnicos para
a desobstrução dos galhos na Avenida Andina Carrijo,
Bairro Gramado. 33) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando melhoria da varrição em todos os
bairros da Zona Norte tais como: Nossa Senhora das
Graças, Marta Helena, Minas Gerais, Esperança,
Industrial, Cruzeiro do Sul, Residencial Gramado,
Jardim América, Maravilha, Presidente Roosevelt,
Pacaembu. 34) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando estudos técnicos para roçagem e
limpeza em torno de toda a Escola Municipal Professora
Maria Leonor de F. Barbosa, localizada na Rua Cabral
Menezes, nº 216, Bairro Presidente Roosevelt. 35) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
estudos técnicos para roçagem e limpeza em torno
de todo o EMEI Cruzeiro do Sul, localizado na Rua
Lourdes B. Garcia, nº 80, Bairro Nossa Senhora das
Graças. 36) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando estudos técnicos para roçagem e limpeza
em torno de toda a Escola Municipal Professor Ladário
Teixeira, localizado na Rua Acre, nº 1044, Bairro Nossa
Senhora das Graças.  37) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos solicitando estudos técnicos para
roçagem e limpeza em torno de toda a Escola
Municipal Professora Benedita Pimentel de Ulhôa
Rocha, localizada na Rua Guiomar de Faria, nº 40,
Bairro Marta Helena. 38) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos solicitando estudos técnicos para
roçagem e limpeza em torno de toda a Escola
Municipal Professora Orlanda Neves Strack, localizada
na Rua da Produção, nº 1675, Bairro Minas Gerais.
39) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando estudos técnicos para roçagem e limpeza
em torno de toda a Escola Municipal Professor Sérgio
de Oliveira Marquez,  localizada na Rua Maria Abrão
Calil, nº 25, Bairro Pacaembu.  40) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando estudos
técnicos para roçagem e limpeza em torno de todo o
EMEI do Bairro Marta Helena, localizado na Rua Bahia,
nº 2319, Bairro Marta Helena.  41) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando estudos
técnicos para roçagem e limpeza em torno de todo o
EMEI Jardim Brasilia, localizado na Rua Plutão, nº
995, Bairro Jardim Brasília.  42) Ao À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando estudos
técnicos para roçagem e limpeza em torno de todo o
EMEI do Bairro Esperança, localizado na Rua Jerci R.
Braga, nº 22, Bairro Santa Rosa. 43) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando estudos
técnicos para roçagem e limpeza em torno de todo o
EMEI Roosevelt, localizado na Rua João Justino
Fernandes, nº 319, Bairro Presidente Roosevelt.  44)
À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
estudos técnicos para roçagem e limpeza em torno

de todo o EMEI Professora Maria Claro, localizado na
Rua Basalto, s/n, Bairro São José. 45) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando estudos
técnicos para roçagem e limpeza em torno de todo o
EMEI Maria Aparecida da Silva, localizado na Rua Nosso
Lar, nº 791, Bairro Jardim Brasília. 46) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando estudos
técnicos para roçagem e limpeza em torno de todo o
EMEI Francisco Bueno Monteiro, localizado na Rua
Tiago, nº 286, Bairro Maravilha.  47) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando estudos
técnicos para roçagem e limpeza em torno de todo o
EMEI Irmã Maria Aparecida Monteiro, localizado na
Rua Nupotira Sales, nº 03, Bairro Santa Rosa. 48) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
estudos técnicos para roçagem e limpeza em torno
de todo o EMEI Nossa Senhora das Graças, localizado
na Avenida Clara Camarão, nº 173, Bairro Nossa
Senhora das Graças.  49) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos solicitando estudos técnicos para
roçagem e limpeza em torno de todo o EMEI do Bairro
Satélite, localizado na Rua 21 de Abril, nº 1264, Bairro
Pacaembu.  50) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando estudos técnicos para roçagem e
limpeza em torno de todo o EMEI Professor Thales de
Assis Martins, localizado na Rua Bahia, nº 2359, Bairro
Marta Helena.  51) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando estudos técnicos para roçagem e
limpeza em torno de todo o EMEI Professora Maria
Beatriz Vilela de Oliveira, localizado na Rua Miguel
Barcha, nº 90, Bairro Marta Helena.  52) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando estudos
técnicos para roçagem e limpeza em torno de todo o
EMEI Professor Saint – Clair Neto, localizado na Rua
dos Roussels, nº 789, Bairro Minas Gerais.  53) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
estudos técnicos para que seja feita roçagem e a
retirada de entulho da calçada da Rua 21 de Abril
esquina com a Rua 18 de Abril, Bairro Jardim América.
54) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando estudos técnicos para que seja feita
roçagem e a retirada de entulho da calçada no final
da Rua da Tulha, entre a Rua Manoel Bandeira e Rua
Manoel Beckman, Bairro Minas Gerais. 55) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando estudos
técnicos para limpeza da calçada e retirada de lixos
na Rua Laudelino Guerra em frente ao nº 278, Bairro
Presidente Roosevelt. 56) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos solicitando estudos técnicos para
limpeza na calçada na Rua Domingos Antonio Calabria,
em frente ao nº 160, Bairro Presidente Roosevelt.
57) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando estudos técnicos para limpeza da calçada
na Rua Laudelino Guerra em frente ao nº 13, Bairro
Presidente Roosevelt. 58) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos solicitando estudos técnicos para
limpeza de calçada na Avenida bento Gonçalves depois
da Rua David Canabarro em frente o alambrado da
Daiwa, Bairro Nossa Senhora das Graças. 59) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
estudos técnicos para limpeza do lote localizado na
Avenida Frei Caneca esquina com a Rua Acre, Bairro
Nossa Senhora das Graças. 60) À Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos solicitando estudos técnicos para
roçagem e limpeza da área entre os Bairros Nossa
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Senhora das Graças e Cruzeiro do Sul. 61) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando estudos
técnicos para a roçagem da Rua Padre Pio, em frente
o nº 960, Bairro Martins. 62) À Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos solicitando estudos técnicos para
a limpeza e roçagem na Rua Doutor Rufles Cecilio,
Bairro Marta Helena. 63) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos solicitando estudos técnicos para a
limpeza e roçagem do canteiro central da Rua João
Oliveira Andrade, Bairro Tocantins. 64) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando estudos
técnicos para a limpeza e roçagem na Rua Sabinadas
com a Rua Republica do Piratini, Bairro Nossa Senhora
das Graças. 65) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando estudos técnicos para a limpeza
e roçagem de terreno na Rua Charlim Chapolim, em
frente ao nº 138, Bairro São Jorge. 66) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando estudos
técnicos para a limpeza e roçagem no canteiro central
da Avenida José Andraus Gassani, Bairro Distrito
Industrial. 67) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando estudos técnicos para a limpeza
e roçagem na Rua Valdir Borges de Castilho, Bairro
Distrito Industrial. 68) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos solicitando estudos técnicos para a
limpeza e roçagem na Rua Rio Grande do Norte
esquina com a Rua Garcia Lorca, Bairro Nossa Senhora
das Graças.  69) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando estudos técnicos para a limpeza
nos lotes da Avenida Adriano Bailone ao lado do nº
187, Bairro Presidente Roosevelt. 70) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando estudos
técnicos para a limpeza e roçagem no lote localizado
na Rua Monteiro Lobato ao lado do nº 1279, Bairro
Minas Gerais. 71) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando estudos técnicos para a limpeza
e roçagem dos lotes vagos de todo o Bairro Pacaembu
com prioridades nos das Rua João Clemente de Oliveira
esquina com a Rua dos Carrilhos; Rua João Clemente
de Oliveira esquina com a Rua Elpidio Aristides de
Freitas;   Rua Elpidio Aristides de Freitas ao lado do
nº 1150; Rua Hercules esquina com a Rua Zenith;
Rua Estrela Dalva esquina com a Rua Rural. 72) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
estudos técnicos para a limpeza e roçagem de todo o
Bairro Minas Gerais. 73) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos solicitando estudos técnicos para a
limpeza e roçagem de todo o Bairro Residencial
Gramado. 74) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando estudos técnicos para a limpeza
e roçagem de todo o Bairro Nossa Senhora das Graças.
75) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando estudos técnicos para a limpeza e roçagem
de todo o Bairro Marta Helena. 76) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando estudos
técnicos para a limpeza de terreno abandonado,
canteiro e retirada de lixos na Rua Professor Leonidas
de Castro Serra em frente ao nº 99, Bairro Presidente
Roosevelt. 77) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando estudos técnicos para a limpeza
em toda a área em volta da Escola Estadual Cidade
Industrial, localizada na Rua Osmar Silverino da Silva,
Bairro Industrial. 78) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando estudos técnicos para a limpeza
e retirada de entulho na extensão da Rua José Geraldo

Prata, Bairro Tocantins. 79) À Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos solicitando estudos técnicos para
a limpeza e retirada de entulho na extensão da Rua
Ducelino de Freitas Costa, nº 1067, Bairro Tocantins.
80) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando estudos técnicos para a retirada de galhos
de árvores que caíram após a chuva na Praça Lyncon,
Bairro Presidente Roosevelt. 81) À Secretaria Municipal
de Obras solicitando estudos técnicos para a limpeza
dos bueiros na Rua Pedro Quirino da Silva em frente
aos Bairros Nossa Senhora das Graças e Bairro Cruzeiro
do Sul. 82) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando estudos técnicos para que seja feito a
reforma do alambrado e a limpeza dos galhos na
Avenida Andina Carrijo na ponte que da acesso do
Bairro Jardim América para o Bairro Residencial
Gramado. 83) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando estudos técnicos para a construção
de uma escada no parque infantil da Praça 1º de
Maio, Bairro Marta Helena. 84) À Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos solicitando estudos técnicos para
a reforma da mureta e reposição de parte do
alambrado que faz o fechamento do campo de futebol
society da Praça Felipe dos Santos, Bairro Marta
Helena. 85) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando estudos técnicos para a reforma da calçada
da Praça Felipe dos Santos, Bairro Marta Helena. 86)
À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
estudos técnicos para a colocação de contêiner para
o Uai do Bairro Martins, na Rua Belo Horizonte, nº
1084, Bairro Martins. 87) À Secretaria Municipal de
Obras solicitando estudos técnicos para a construção
de uma calçada em toda a Rua Pedro Quirino entre
os Bairros Nossa Senhora das Graças e Bairro Cruzeiro
do Sul. 88) À Secretaria Municipal de Obras solicitando
estudos técnicos para a limpeza de canaletas nas Ruas
Soldado Thays Mara Ribeiro com a Rua Hebert de
Sousa até a Rua Renato Willian Gonçalves, Bairro Maria
Resende. 89) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando estudos técnicos para a conclusão
da rede elétrica no final da Rua da Tulha, entre a Rua
Manoel Bandeira e Rua Manoel Beckman, Bairro Minas
Gerais. 90) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando estudos técnicos para revitalização da Praça
da Fraternidade, Bairro Jardim Brasilia. 91) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
estudos técnicos para revitalização e manutenção da
Praça 1º de Maio, Bairro Marta Helena. . 92) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
estudos técnicos para revitalização e manutenção da
Praça Tancredo Silva Pinto, Bairro Jardim Brasilia. 93)
À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
estudos técnicos para revitalização e construção de
um parque infantil, na Praça Tomaz, localizada na
Avenida Atlântica, Bairro Presidente Roosevelt. 94) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
estudos técnicos para revitalização e construção de
um parque infantil, na Praça Chico Mendes, Bairro
Pacaembu. 95) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando estudos técnicos para revitalização
e construção de um parque infantil, na Praça Ruth
Arantes, Bairro Presidente Roosevelt. 96) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando estudos
técnicos para revitalização e construção de um parque
infantil, na Praça Cesar Lathes, Bairro Presidente
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Roosevelt. 97) À Secretaria Municipal de Trânsito e
Transportes solicitando estudos técnicos para reforçar
a sinalização de solo e faixas de pedestres na
realização em toda a área em volta da Escola Estadual
Cidade Industrial, localizada na Rua Osmar Silverino
da Silva, Bairro Industrial. 98) À Secretaria Municipal
de Trânsito e Transportes solicitando estudos técnicos
para que seja feita a sinalização de solo horizontal e
vertical na Rua Galeano Torrone com a Rua da
Produção, Bairro Minas Gerais. 99) À Secretaria
Municipal de Trânsito e Transportes solicitando estudos
técnicos para melhoria de sinalização de solo, pintura
de faixa de pedestres e sinalização com placas de
PARE em toda a Rua Leste, Bairro Cruzeiro do Sul.
100) À Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes
solicitando estudos técnicos para melhoria de
sinalização de solo, pintura de faixa de pedestres e
sinalização com placas de PARE em frente a Igreja
Sagrada Família, localizada na Rua Lourdes Bernardes
Garcia, Bairro Cruzeiro do Sul. 101) À Secretaria
Municipal de Trânsito e Transportes solicitando estudos
técnicos para levantar, enlarguecer e reforçar a
pintura do redutor de velocidade na Avenida
Comendador Alexandrino Garcia esquina com a Rua
Republica do Piratini, Bairro Marta Helena. 102) À
Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes
solicitando estudos técnicos para construção de uma
travessia elevada na Rua Manoel T. Teixeira de Souza,
com a pintura de todas as faixas de pedestres e
sinalizar todas as travessas de acesso dessa Rua citada,
Bairro Tocantins. 103) À Secretaria Municipal de
Trânsito e Transportes solicitando estudos técnicos
para construção de uma travessia elevada na Rua
Morum Bernardino, nº 1001 (em frente a base da
Policia Militar), Bairro Presidente Roosevelt. 104) À
Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes
solicitando estudos técnicos para construção de uma
travessia elevada na Avenida Joaquim Leal de
Camargo, Bairro Chácaras Tubalina, em frente o
Condomínio Residencial Atlanta. 105) À Secretaria
Municipal de Trânsito e Transportes solicitando estudos
técnicos para construção de uma travessia elevada
na Rua Antônio Francisco Rosa, nº 231 (na baixada
do Condomínio Paradiso), Bairro Aclimação. 106) À
Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes
solicitando estudos técnicos para construção de uma
travessia elevada com faixa de pedestre em frente a
Empresa Souza Cruz S/A, na Avenida José Andraus
Gassani, Bairro Distrito Industrial. 107) À Secretaria
Municipal de Trânsito e Transportes solicitando estudos
técnicos para colocação de um semáforo na esquina
da Avenida Floriano Peixoto com a Rua Rio de Janeiro,
Bairro Brasil. 108) À Secretaria Municipal de Trânsito
e Transportes solicitando estudos técnicos para
colocação de um semáforo No cruzamento das Ruas
Antonio Tomazino de Rezende esquina com Rua Bento
Gonçalves, Bairro Nossa Senhora das Graças. 109) À
Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes
solicitando estudos técnicos para pintura das faixas
de pedestres na Avenida Cleanto Vieira Gonçalves
esquina com a Rua Rondônia, Bairro Presidente
Roosevelt. 110) À Secretaria Municipal de Trânsito e
Transportes solicitando estudos técnicos para
colocação de faixas de pedestres em frente a Igreja
Santa Rita de Cássia na Rua Francisco Vinagre, Bairro

Minas Gerais. 111) À Secretaria Municipal de Trânsito
e Transportes solicitando estudos técnicos para
reposicionar a placa de sinalização indicativa na
Avenida Anália Rezende Siqueroli com a Rua Nossa
Senhora do Carmo, Bairro Jardim América. 112) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
estudos técnicos para a limpeza e roçagem em todo
o Bairro Jardim Célia. 113) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos solicitando estudos técnicos para a
limpeza e roçagem em todo o Bairro Shopping Park.
114) À Secretaria Municipal de Obras solicitando
estudos técnicos para ser feito uma canaleta na
Avenida Dolores Duran entre as Rua Orestes Barbosa
e Rua Vinicius de Morais, Bairro Santa Rosa. 115) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando estudos
técnicos para ser feito uma canaleta na Rua Pardo
desde a Rua Tietê até a Rua Paranapanema, Bairro
Mansour. 116) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando estudos técnicos para ser feito uma
canaleta com boca de lobo na Rua Napolis desde a
Rua Orleana até a Avenida Rio Solimões, Bairro Jardim
Europa. 117) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando estudos técnicos para ser feito uma
canaleta na Rua Francisco José Custódio entre a
Avenida Ortizio Borges e Avenida Berlamino Cotta
Pacheco, Bairro Segismundo Pereira. 118) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando estudos técnicos para
ser feito uma canaleta na Rua Ceres desde a Rua
Gumercindo Silva até a Rua Gonçalves Lêdo,
juntamente com a construção de uma boca de lobo
nesta esquina citada, Bairro Minas Gerais. 119) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando estudos
técnicos para reparo do vazamento continuo de água
na Rua Visconde de Mauá, Bairro Marta Helena. 120)
Ao Secretário do DMAE solicitando estudos técnicos
para manutenção na rede de água que está com
vazamento causando enorme buraco na Avenida
Comendador Alexandrino Garcia com a Rua Paraná,
em frente ao nº 2175, Bairro Marta Helena. 121) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando estudos
técnicos para ser feito a reposição do asfalto na Rua
Jornalista Gedeon de Oliveira entre as Ruas Edson
Bolinha Curi e Rua Dolonita Alves do Nascimento, Bairro
Laranjeiras. 122) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando estudos técnicos para ser feito o término
do asfalto na Rua Idolândia Borges de Jesus próximo
ao nº 260, Bairro Laranjeiras. 123) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando preenchimento de
massa asfáltica paralela ao meio fio na Rua Itumbiara
em frente ao nº 598, Bairro Aparecida. 124) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando
preenchimento de massa asfáltica na Rua República
do Piratini,  nº16, Bairro Nossa Senhora das Graças.
125) À Secretaria Municipal de Meio Ambiente
solicitando estudos técnicos para a construção de uma
praça entre as Ruas Charles Chaplim, com Rua Idolinda
Borges de Jesus, Rua Anizio Ferreira e Rua Amador
Lourenço, Bairro São Jorge. 126) À Secretaria
Municipal de Educação solicitando estudos técnicos
para a pintura das salas de aula do EMEI, Bairro Nossa
Senhora das Graças. 127) À Secretaria Municipal de
Planejamento Urbano solicitando estudos técnicos para
a construção de uma rampa de acessibilidade na parte
externa do Hospital Municipal de Uberlândia localizado
na Rua das Graminias, Bairro Jardim Botânico. 128)
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À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
estudos técnicos para a revitalização das Praças do
setor norte de Uberlândia aonde todas necessitam de
reformas incluindo serviços de recuperação e melhoria
de acessibilidade, reconstrução do piso, troca de
bancos, jardinagem, iluminação e instalação de
lixeiras, recuperação de encanamentos, pinturas,
sinalização dos pontos de táxi e ponto de ônibus para
as Praças descritas na solicitação. De autoria do
Vereador Silésio Miranda: REQUERIMENTO: 01) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
que proceda limpeza de lote, na Rua  Barão de Penedo,
em frente ao nº 658, no Bairro Pampulha. 02) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando operação
tapa buracos na Rua João Ramalho c/ Rua Clemente
Pereira, Rua João Ramalho c/ Barão de Ouro Preto e
em frente ao número 290, no Bairro Pampulha. 03)
À Secretaria Municipal de Obras solicitando operação
tapa buracos nas Rua Oliveiro Lima em frente ao nº
481 e Bernardo de Vasconcelos em frente ao nº 805,
no Bairro Pampulha. 04) À Secretaria Municipal de
Obras solicitando operação tapa buracos na Av.
Jerusalém  c/ Av. Babel, Av. Jerusalém  nº 854 e
1098, e Av. Babel em frente ao nº 263, no Bairro
Canaã. 05)  Ao Departamento Municipal de Água e
Esgoto solicitando reparos na encanação para conter
vazamento  na Rua Oliveiro Lima em frente ao nº
340, no Bairro Pampulha. 06) À Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos solicitando retirada de entulho
das Ruas Sebastiana Gonçalves esquina com Josefa
Dantas Azevedo e Rua Derly Magalhães ao lado do nº
422 e em frente ao nº 219, no Bairro Santa Luzia.
07) À Secretaria Municipal de Obras solicitando
operação tapa buracos nas Ruas das Codornas c/ a
Rua Ticos e Rua dos Tucanos c/ a Rua Flamingo, no
Bairro Jardim das Palmeiras. 08) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando retirada de
entulho, lixo e mato da Rua Antônio Teodoro ao lado
do nº 137, Rua Coronel Antônio Alves Pereira ao lado
do nº 2653 e Rua Pio XII em frente ao nº 620, no
Bairro Lagoinha. 09) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando retirada de entulho, lixo e mato,
nas Ruas Nosso Lar em frente aos nºs. 250, 260,
274, 286, 334, 310, 322, 406, 418, 430, 476, 488,
532, 629, e 841; na Rua Mercúrio ao lado dos nºs.
1063 e 1275, na Rua Netuno em frente aos nºs 872 e
880 e ao lado do nº 851, no Bairro Jardim Brasília.
10)  À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando retirada de entulho, lixo e mato na Rua
Nosso Lar em frente aos nºs 250, 260, 274, 286,
334, 310, 322, 406, 410, 430, 440, 454, 466, 476,
488, 532, 791 e ao lado do nº 595, no Bairro Jardim
Brasília. 11) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando retirada de entulho, lixo e mato
da Rua Babel em frente ao nº 132 e Rua  Jerusalém
ao lado do nº 1360, no Bairro Canaã. 12) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando retirada de
entulho, lixo e mato das Ruas Leopoldo Bulhões ao
lado dos nº 483 e 513; Rua Oliveira Lima em frente
ao nº 563; Rua Bernardo de Vasconcelos em frente
ao nº 805; Rua Barão de Ouro Preto em frente ao nº
827 e e Rua João Ramalho em frente ao nº 217, no
Bairro Pampulha. 13) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando retirada de entulho, lixo e mato
da Rua Interplanetária ao lado dos nº 76, 110, 136,

160, 155, 505, 545, 540, 577, 605 e 679; em frente
aos nºs 359, 367, 371 e 383 e esquina com a Rua
Globo, no Bairro Jardim Brasília. 14) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando retirada de
entulho, lixo e mato da Rua Plutão  ao lado dos nºs
14, 48, 241, 331, 671, 840, 952 e 1040; em frente
aos nºs 321, 331, 341, 351, 361, 375, 385, 700,
722, 730, 740, 750, 760, 770, 780, 790, 800 e 1040,
e esquina com a Rua Mercúrio e Globo, no Bairro
Jardim Brasília. 15) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando retirada de entulho, lixo e mato
da Rua Universal  ao lado do nº 104, 399, 639 e 634;
e esquina com travessa Solar e com Rua Cometa, no
Bairro Jardim Brasília. 16) À Secretaria Municipal de
Obras solicitando operação tapa-buracos, na Rua Paulo
de Tarso em frente ao nº 412 e 468 e esquina com
Rua André, Av. Constelação e Rua Cometa, no Bairro
Maravilha. 17) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa-buracos, na Rua Seliciana
Donato de Macedo em frente ao nº 35 e esquina c/
Rua Mercúrio e Rua Alceu Borges Santana,  no Bairro
Maria Rezende. 18) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa-buracos, nas Ruas Plutão
em frente ao nº 664, Rua  Nosso Lar em frente ao nº
128 e Rua Interplanetária em frente ao nº 454, no
Bairro Jardim Brasília. 19) À Secretaria Municipal de
Obras solicitando operação tapa-buracos na Rua
Mundial em frente aos nº 570, 577, 575 e 945; Rua
Mercúrio ao lado do nº 900 e Rua Capricórnio em
frente aos nº 332 e 586, no Bairro Jardim Brasília.
20) À Secretaria Municipal de Obras solicitando
operação tapa-buracos na Rua Hércules em frente
ao nº 285; Rua Hércules com Rua Mercúrio e Av. Rural
em frente aos nº 93 e 650, no Bairro Jardim Brasília
. 21) À Secretaria Municipal de Obras solicitando
operação tapa-buracos na Rua Alcides Leite em frente
ao nº 60 e Av Cesário Crosara em frente aos nºs
1416, 1472, 1607, 1717, 2085, 2941 e 2971, no Bairro
Roosevelt. 22) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa-buracos na Rua Constelação
c/ Rua Bartolomeu; Av. Constelação c/ Rua Simão
Pedro;  Rua Cometa em frente ao nº 1950 e Rua
Helena Vilas Boas em frente ao nº 89, no Bairro
Maravilha. 23) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa-buracos na Av. Constelação
c/ Rua Irano, no Bairro Jardim Brasília. 24) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando operação
tapa-buracos na Rua Osmar Sales Monteiro próximi
ao nº 26, no Bairro Roosevelt. 25) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando operação tapa-buracos
na Rua Simão Pedro em frente aos nº 14, 20 e 621; e
esquina com as Ruas Felipe, Ardelino Grandi, Maria
José da Conceição, Orlando Grandi e Paulo de Tarso,
no Bairro Maravilha. 26) À Secretaria Municipal de
Obras solicitando operação tapa-buracos na Rua Urano
c/ Av Constelação; Rua Três Marias c/ a Rua Júpter e
em frente ao nº 165; Rua Jupter c/ a Rua Estrela
D’Álva; Rua Capela em frente ao nº 770, no Bairro
Jardim Brasília. 27) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa-buracos na Rua Alvares de
Azevedo c/ Francisco Pinto, no Bairo Lagoinha. 28) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando operação
tapa-buracos na Rua Lourdes Lourenço Martins c/
Rua João Batista Melo, no Bairro Granada. 29) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando operação



tapa-buracos na Av. Cesário Crosara próximo ao Clube
de Dança Sintonia, no Bairro Roosevelt. 30) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando operação
tapa-buracos na Rua Oliveira Lima em frente ao nº
340, no Bairro Pampulha. 31) À Secretaria Municipal
de Obras solicitando operação tapa-buracos na Rua
Jerusalém em frente aos nºs. 854, 1066, 1098 e 1609,
no Bairro Canaã. 32) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa-buracos na Rua Clemente
Pereira com Rua João Ramalho e Rua João Ramalho
em frente aos nºs. 290 e 345, no Bairro Pampulha.
33) À Secretaria Municipal de Obras solicitando
operação tapa-buracos na Rua do Carteiro próximo
aos nº 247 e 257, no Bairro Planalto. 34) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos que notifique a CEMIG
para que seja feita iluminação pública no Anel Viário
Setor Sul, no Bairro Shopping Park. 35) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos que notifique o
proprietário do lote na Rua Cel. José Teófilo Carneiro
– Empresa Sadia, que se faça calçada, no Bairro
Jardim Brasília. 36) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos que estude a possibilidade de aumentar os
dias de coleta de lixo  na comunidade Tenda dos
Morenos, preferencialmente toda 2ª feira. 37) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza e capina do canteiro lateral da Rua Fernanda
Oliveira Prado, no Bairro Maria Resende. 38) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
retirada de entulho, lixo e mato da Rua Geraldo José
da Costa, nº 70; Rua José Rosa Neto c/ Rua Paulo de
Tarso e Rua Matheus c/ Rua José Neto Rosa, no Bairro
Maria Rezende. 39) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando retirada de entulho, lixo e mato
da Rua Cruzeiro do Sul em frente aos nºs. 606. 630,
640, 650, 662, 672, 684, 694, 712 e 720; Rua
Cruzeiro do Sul ao lado dos nº 195, 273 e 325 e Rua
Plutão em frente aos nº 321, 331, 341, 351, 361,
375 e 385, no Bairro Jardim Brasília. 40) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando retirada de
lixo e entulho na calçada da Av. Constelação c/ Rua
Sebastião Procópio da Silva, no Bairro Pacaembu. 41)
À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
capina e limpeza dos canteiros da Rua Seliciana Donato
de Macedo, no Bairro Maria Rezende. 42) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza de
lote na Rua Tiago, em frente ao nº 466, no Bairro
Maravilha. 43) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando limpeza de lote na Rua Patagônia
c/ Rua Acre, no Bairro Custódio Pereira. 44) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza de lotes na Rua Cruzeiro do Sul ao lado dos
nºs. 19, 195, 273, 325, 345, 431, 764, 828, 870 e
912;  em frente aos nºs. 606, 630, 640, 650, 662,
672, 684, 694, 712 e 720 e esquina com a Rua Estrela
D’Alva, no Bairro Jardim Brasília. 45) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza de
lotes (retirando o entulho, lixo e mato) na Rua Cometa
ao lado dos números 201 e 525, e em frente ao nº
525; Rua Netuno ao lado dos números 686, 879, 851,
852, 965 e 990, no Bairro Jardim Brasília. 46) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza de lotes (retirando o entulho, lixo e mato)
na Rua Saturno esquina com a Rua Estrela Dalva e
Rua Mercúrio; em frente aos números 732 e 750, ao
lado dos números 236, 689 e 951; e Rua Mercúrio ao

lado do nº 460, no Bairro Jardim Brasília. 47) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza de lotes (retirando o entulho, lixo e mato)
na Rua Estrela Dalva ao lado do nº 752; Avenida  Doutor
Bezerra de Menezes ao lado dos números 640,
645,770,771 e 945, e em frente aos números 660,
859, 871 e 895, no Bairro Jardim Brasília.  48) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza de lotes (retirando o entulho, lixo e mato)
na Rua Zênite  em frente aos números 225, 251,
285, 294, 303, 313, 333, 343, 355 e 408; Avenida
Rural ao lado dos números 169, 180, 471, 567, 649,
685, 710, 760, 820 e 955, e em frente aos nºs 314,
340, 370, 430, 500, 570 e 700; Avenida Rural esquina
com Avenida Doutor Bezerra de Menezes, Rua Cometa
e Rua Estrela Dalva, no Bairro Jardim Brasília. 49) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza de lotes (retirando o entulho, lixo e mato)
na Rua Zênite  ao lado dos números 81, 151, 408,
565, 606, 637, 676, 690 e 726; Rua Zênite esquina
com Avenida Doutor Bezerra de Menezes, Rua Cometa
e Rua Neturno, no Bairro Jardim Brasília. 50) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza de lotes (retirando o entulho, lixo e mato)
Avenida Doutor Bezerra de Menezes em frente aos
números 1008, 1098, 1118 e 1128; Rua Mercurio
esquina com Rua Abadia Silva; Rua Estrela Dalva em
frente aos nºs 1205 e 1241, no Bairro Jardim Brasília.
51) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando limpeza de lotes (retirando o entulho, lixo
e mato) na Rua Hercules  em frente aos números 48,
60, 68, 72, 76, 90, 119, 122, 134, 160, 170, 182,
190, 200, 245, 285, 295, 305, 325, 339, 349, 359,
836, 840 e 850; ao lado dos números 160, 264, 361,
549,683, 730 e 800; Rua Cometa em frente aos nºs
314, 671, 659, 647 e 730, no Bairro Jardim Brasília.
52) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando limpeza de lotes (retirando o entulho, lixo
e mato) na Rua Mundial esquina com Avenida
Constelação e Rua Cometa; Rua Mundial ao lado dos
nºs 439, 671, 885 e 980, no Bairro Jardim Brasília.
53) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando limpeza de lotes (retirando o entulho, lixo
e mato) na Rua Capricórnio ao lado dos nºs 95, 720 e
884, em frente aos nºs 135, 153, 159, 169 e 189;
Rua Netuno em frente aos nºs 872 e 880, no Bairro
Jardim Brasília. 54) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando limpeza de lotes (retirando o
entulho, lixo e mato) na Rua José Tomé Rodrigues ao
lado do nº 439; Rua Maria Costa Carvalho, nº 53 e
133; em frente aos nºs 282, 292, 302, 322, 332,
342, 352 e 362, no Bairro Maria Rezende. 55) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza de lotes (retirando o entulho, lixo e mato)
na Rua Alonso Fortuoso de Pinho do nº 26 ao 309;
Rua Soldado Tais Mara Ribeiro ao lado do nº 110; Rua
Renato Willian Gonçalves ao lado do nº243; Rua
Benedito Araújo ao lado dos nºs 34 e 85; Rua Joaquim
Pereira dos Santos ao lado do nº 76 e 217, no Bairro
Maria Rezende. 56) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando limpeza de lotes (retirando o
entulho, lixo e mato) na Rua Fernanda de Oliveira
Prado esquina com Rua Mário Borges; Rua José Rosa
Neto ao lado dos nºs 242, 282, 371, 372 e 453, no
Bairro Maria Rezende. 57) À Secretaria Municipal de
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Serviços Urbanos solicitando limpeza de lotes
(retirando o entulho, lixo e mato) na Rua Satélite ao
lado dos nºs 30, 58, 115 e 390, em frente aos nºs
280 a 380; Rua Satélite esquina com Rua Estrela Dalva,
ao lado do nº 214; Rua Estrela Dalva ao lado do nº
193, no Bairro Jardim Brasília. 58) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza de
lotes (retirando o entulho, lixo e mato) na Rua
Eurípedes Barsanulfo ao lado do nº685 e esquina com
Rua do Sol; Rua Urano ao lado dos nºs 59, 138, 160,
165, 197, 304, 426, 435, 466, 475 e 497, em frente
aos nºs 204, 222, 234, 438, 450 e 472; Rua Urano
esquina com Rua Estrela Dalva, em frente ao nº 135;
Rua Urano esquina com Avenida Doutor Bezerra de
Menezes, no Bairro Jardim Brasília. 59) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza de
lotes (retirando o entulho, lixo e mato) na Rua Três
Maria em frente aos nºs 15, 25, 38 e 115; Rua Júpiter
ao lado dos nºs 11 a 608; em frente ao nº662; Rua
Júpiter esquina com Rua Mercúrio, Avenida Doutor
Bezerra de Menezes e Rua do Sol, no Bairro Jardim
Brasília. 60) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando limpeza de lotes (retirando o entulho, lixo
e mato) na Rua do Sol ao lado dos  nºs 1267 e 1287;
Rua Vênus ao lado dos nºs 23, 200, 507, 560, 589,
597, 610 a 779; em frente aos nºs 60, 72, 430, 440,
450, 474, 478, 480 e 492; Rua Vênus esquina com
Rua do Sol e Avenida Doutor Bezerra de Menezes, no
Bairro Jardim Brasília. 61) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos solicitando limpeza de lotes
(retirando o entulho, lixo e mato) na Rua Capela ao
lado dos nºs 261, 457,784, 844, 909 e 930; em frente
aos nºs 434, 444, 454 e 463; Rua Capela esquina com
Rua Neturno, Avenida Doutor Bezerra de Menezes e
Rua do Sol; Rua Neturno ao lado dos nºs 392 e 519;
Rua Globo esquina com Rua do Sol, no Bairro Jardim
Brasília. 62) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando limpeza de lotes (retirando o entulho, lixo
e mato) na Rua Marte ao lado dos nºs 220, 299,879,
1026 e 1076; em frente aos nºs 221, 240, 850 e 862;
Rua Mercurio esquina com Praça Tancredo Silva Pinto;
Rua Cometa em frente ao nºs 89 e 101; Avenida
Lígia Neves Pinto ao lado do nº 1230, no Bairro Jardim
Brasília. 63) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando limpeza de lotes (retirando o entulho, lixo
e mato) na Rua das Mães ao lado dos nºs 301, 321,407,
538, 641, 722, 820, 1045, 1029 e 1086; em frente
aos nºs 620 e 632; Rua das Mães esquina com Rua
Neturno, Avenida Doutor Bezerra de Menezes, Praça
Tancredo Neves e Rua Globo, no Bairro Jardim Brasília.
64) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando limpeza de lotes (retirando o entulho, lixo
e mato) na Rua Maria Clemente de Oliveira em frente
aos nºs 120, 174,179, 189, 199, 215, 229, 249, 259,
269, 279, 289, 297, 299, 339, 349, 359, 369, 379,
389, 399, 409, 419 e  429; Rua Joaquim Clemente
Oliveira em frente aos nºs 23 ao 503; Rua Manoel
Mauricio Araújo esquina com Praça Clemente oliveira
Filho e Rua Namem Muchal; Rua Manoel Mauricio
Araújo dos nºs 130 a 601; Rua Namem Muchail  dos
nºs 175 a 565, no Bairro Maravilha. 65) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza de
lotes (retirando o entulho, lixo e mato) na Rua Geraldo
da Costa esquina com Rua Paulo de Tarso; Rua José
Rosa Neto esquina com  Rua Paulo de Tarso; Rua José

Tomé Rodrigues esquina com Rua Paulo de Tarso; Rua
Mario Borges esquina com Rua Paulo de Tarso, no
Bairro Maravilha. 66) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos solicitando limpeza de lotes
(retirando o entulho, lixo e mato) na Rua Cometa ao
lado do nº 981;  Rua Paulo de Tarso em frente aos nºs
181, 193, 1101, 1081 e 1091; ao lado dos nºs 241,
544 e 748, no Bairro Maravilha. 67) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza de
lotes (retirando o entulho, lixo e mato) na Rua Paulo
de Tarso em frente aos nºs 414, 422, 432, 442, 452,
462, 468, 472, 482, 492, 502, 512, 524, 534, 544,
554, 564, 582, 594, 606, 616, 632, 648, 650 e
656;Rua Paulo de Tarso esquina com Rua Constelação;
Rua Paulo de Tarso em frente ao nº 273, no Bairro
Maravilha. 68) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando limpeza de lotes (retirando o
entulho, lixo e mato) na Rua Felipe ao lado do nº 05;
Rua Lebel em frente aos nºs 10 e 20; Rua Mateus em
frente aos nºs 654, 803, 807, 918, 830, 940, 950,
960, 970 e 980; ao lado do nº 741, no Bairro Maravilha.
69) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando limpeza de lotes (retirando o entulho, lixo
e mato) na Rua Bartolomeu em frente ao nº 355;
Rua Simão Pedro em frente aos nºs 88, 312, 324,
476, 486, 500, 520, 530, 1012, 1014, 1046 e 1056;
Rua Felipe ao lado dos nºs 181 e 150; Rua Helena
Vilas Boas, em frente aos nºs 13, 23, 33,35, 53, 55 e
63, no Bairro Maravilha. 70) À Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos solicitando limpeza de lotes
(retirando o entulho, lixo e mato) na Avenida
Constelação em frente aos nºs 416, 424, 426, 436,
510, 520, 530, 900, 970, 1305, 1315, 1654 e ao lado
do nº 1190; Avenida Constelação esquina com Rua
Olivia de Freitas Guimarães; Rua Olivia de Freitas
Guimarães em frente ao nº 1443 no Bairro Roosevelt.
71) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando limpeza de lotes (retirando o entulho, lixo
e mato) na Avenida Babel em frente aos nºs 61 e
132; ao lado dos nºs 41, 61, 706, 723 e 726; Avenida
Jerusalém ao lado dos nºs 1189, 1207, 1330, 1360,
1410, 1572, 1565, 1664 e 1704, no Bairro Canãa.
72) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando limpeza de lotes (retirando o entulho, lixo
e mato) na Rua Nilo ao lado do nº 346; Rua Siloé em
frente ao nº555; Avenida Jericó ao lado do nº 1844 e
em frente ao nº 1702; Rua Emaús ao lado do nº 511
e em frente ao nº 401 e 380, no Bairro Canãa. 73) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza de lotes (retirando o entulho, lixo e mato)
na Rua Mileto em frente aos nºs 1473 e 1604; ao lado
do nº 1513; Rua Golã ao lado do nº 498 e em frente
ao nº 538, no Bairro Canãa. 74) À Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos solicitando limpeza de lotes
(retirando o entulho, lixo e mato) em toda extensão
da Avenida Jerusalém, no Bairro Canãa. 75) À
Secretaria Municipal de Trânsito e Transporte
solicitando reforço da sinalização horizontal e vertical
(sinalização de PARE) na Rua África esquina com Rua
Holanda, no Bairro Tibery. 76) À Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos solicitando limpeza de lote na
Avenida Rural esquina com Rua Cometa; Rua Plutão
nº 840 ao 952; em frente aos nºs 256 , 570, ao lado
do nº 671, no Bairro Jardim Brasilia. 77) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza de
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lote na Rua Cruzeiro do Sul, em frente ao nº 300 e ao
lado dos nºs 19 e 325, no Bairro Jardim Brasilia. 78)
À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza de lote na Rua Soberania nº 312; Rua Decolores
nº162, no Bairro Laranjeiras. 79) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza de
lote na Rua Anisio Ferreira esquina com Rua Charles
Chaplim; Rua Liopino Lourenço de Araújo em frente
ao  nº 340, no Bairro Laranjeiras. 80) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza de
lote na Rua Royalties nº 98; Rua Diocesano nº440;
Rua Três Poderes nº 790, no Bairro Laranjeiras. 81)
À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza de lote na Rua Alipio Abraão ao lado dos nºs
34, 933 e 2073, no Bairro Santa Luzia. 82) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza de
lote na Rua Agripino V. da Silva esquina com Avenida
Raul Petrolino de Pádua, no Bairro Granada. 83) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza de lote na Rua das Espirradeiras em frente
ao nº175, no Bairro Jardim Célia. 84) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando operação tapa buraco
na Rua Jupia em frente ao  nº34, no Bairro Jardim
dos Gravatás. 85) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa buraco na Rua Saturno
esquina com Rua Estrela Dalva, no Bairro Jardim
Brasilia. 86) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa buraco na Avenida Doutor
Bezerra de Menezes em frente ao nº 660; Rua Três
Marias entre os nºs 165 e 175, no Bairro Jardim
Brasilia. 87) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa buraco na Rua Continental
esquina com Rua Nepal; Rua Continental próximo ao
nº 30; Rua Costa do Marfim em frente aos nºs 24,
34; e 35, no Bairro Laranjeiras. 88) À Secretaria
Municipal de Trânsito e Transporte solicitando
implantação de travessia elevada, na Avenida Cesário
Crosara, próximo a Escola Primeira Idade e
Poliesportivo Roosevelt, no Bairro Roosevelt. 89) À
Secretaria Municipal de Trânsito e Transporte
solicitando implantação de redutores de velocidade
(quebra-mola ou travessias elevadas), em toda
extensão da Rua Flamingos, conforme estudo técnico
a ser feito, no Bairro Jardim das Palmeiras. 90) À
Secretaria Municipal de Trânsito e Transporte
solicitando que estude a possibilidade de aumentar a
quantidade de ônibus no Bairro Jardim Europa. 91) À
Secretaria Municipal de Trânsito e Transporte
solicitando que coloque abrigo no ponto de ônibus
localizado na Avenida Constelação em frente ao nº
580, no Bairro Maravilha. 92) À Secretaria Municipal
de Trânsito e Transporte solicitando que retire as
tachas (olho de gato) na Avenida Constelação, entre
as Ruas das Mães e Marte, Bairro Jardim Brasilia. 93)
Ao DMAE solicitando que faça reparos na encanação
para conter um vazamento na Avenida Constelação,
em frente ao nº 244, Bairro Jardim Brasília. 94) Ao
DMAE solicitando que faça reparos na encanação para
conter um vazamento na Rua Mundial em frente ao
nº 940; Rua Hércules em frente aos nºs 560 e 693,
Bairro Jardim Brasília. 95) À Secretaria Municipal de
Governo solicitando que busque melhorias na
segurança pública, com mais policiamento ou outras
formas de combate à criminalidade nas ruas, junto
as residências, escolas e comércios do Bairro Jardim

Europa. 96) À Secretaria Municipal de Meio Ambiente
solicitando que faça o plantio de árvores nos canteiros
da Avenida Rural, no Bairro Jardim Brasília. 97) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando operação
tapa buracos nas Ruas Royalties em frente ao nº218;
Rua 3 Poderes ao lado do nº 465, no Bairro
Laranjeiras. 98) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando limpeza de lotes (retirando o
entulho, lixo e mato) na Rua Menfins em frente ao
nº966; ao lado do nº 1047; esquina com Rua Zora;
Rua Fenicia em frente ao nº 180, no Bairro Canãa.
99) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando limpeza de lotes (retirando o entulho, lixo
e mato) na Rua Iraque em frente ao nº935; Rua
Diocesano ao lado do nº 40; Rua Decolores em frente
ao nº 183, no Bairro Laranjeiras. 100) À Secretaria
Municipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza de
lotes em toda extensão do Bairro Pampulha, em
especial aos arredores da antiga Prolat. 101) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
limpeza, por meio de varredores na Avenida
Constelação, em toda sua extensão, em especial nas
proximidades do nº 1055, no Bairro Jardim Brasilia/
Roosevelt. De autoria do Vereador Vilmar Resende:
REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa buracos nos Bairros Santa
Luzia, Granada, São Jorge e Laranjeiras. Atendendo
ao ofício do Vereador Adriano Zago estiveram
presentes no Plenário o representante do Movimento
de Acessibilidade, Sr. Ivaldo Rodrigues Pereira, o
Comunicador, Sr. Wellington Alessandro e a Mestranda
da UFU, Sra. Késia Pontes de Almeida, para falar
sobre as reivindicações dos deficientes visuais na
cidade de Uberlândia. Atendendo ao ofício da
Vereadora Gláucia da Saúde estiveram presentes no
Plenário os psicólogos Sr. Leonardo Abrão e Sra. Tereza
Cristina, para falar sobre a campanha “Janeiro Branco
– Doença Mental”. Foram indicados para compor o
Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural
Sustentável os Vereadores Celso Santos – Titular e
Silésio Miranda – Suplente. O Presidente, Márcio
Nobre, agradeceu a presença de todos convidando
para a próxima sessão e encerrou a presente reunião
da qual mandou lavrar esta ata que, depois de lida e
aprovada, será por mim assinada e transcrita nos
anais da Câmara Municipal, em resumo.

MÁRCIO NOBRE
Presidente

ALEXANDRE NOGUEIRA
1º Secretário

RESUMO DA ATA DA 2ª REUNIÃO DO 1º PERÍODO DA 2ª
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM QUATRO DE FE-
VEREIRO DE 2014 TERÇA-FEIRA. COMPONENTES DA
MESA: Presidente – Márcio Nobre; 1º Vice-Presidente
– Ismar Prado; 2º Vice-Presidente – Jerônima Carlesso;
3º Vice-Presidente – Juliano Modesto; 1º Secretário e
Ordenador de Despesas – Alexandre Nogueira; 2º Se-
cretário – Rodi Borges. ABERTURA: Ao quarto dia do
mês de fevereiro de dois mil e quatorze, terça-feira,
o Presidente, Márcio Nobre, declarou aberta a pre-
sente reunião, fez a leitura bíblica do dia e convidou
a todos os presentes para ouvirem o Hino Nacional
Brasileiro. APRESENTAÇÃO DE PROJETOS, DEVOLU-

PÁGINA 15/24, O LEGISLATIVO - EDIÇÃO  NO. 1607, 06 DE FEVEREIRO DE 2014



ÇÃO DE PROCESSOS E OUTROS: Foram Considerados
Objetos de Deliberação: 01) Projeto de Lei que Dis-
põe sobre a obrigatoriedade de afixação de cartazes
nos estabelecimentos comerciais que oferecem ser-
viços de aplicação de tatuagem permanente, a título
oneroso ou não, informando que essa aplicação im-
pede a doação de sangue pelo período de um ano, a
contar da data da aplicação, de autoria do Vereador
Padre Amauri; 02) Projeto de Lei que Torna obriga-
tória a adequação de dependência exclusiva para
amamentação e fraldário em estabelecimentos co-
merciais que especifica e dá outras providências, de
autoria do Vereador Padre Amauri; 03) Projeto de
Decreto Legislativo que Concede Título de Cidadão
Honorário ao Sr. Edmar Rodrigues Carlos, de autoria
do Vereador Marquinho do Mega Box; 04) Projeto de
Lei que Abre crédito especial no orçamento da Procu-
radoria Geral do Município no valor de R$ 347.000,00
e dá outras providências, de autoria do Prefeito Mu-
nicipal. Foram encaminhados: PARA COMISSÃO DE
LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO: 01) Projeto de
Lei n° 580/14 que Dispõe sobre o tempo de atendi-
mento ao público nos supermercados e hipermercados
estabelecidos no município, e dá outras providênci-
as, de autoria do Vereador Celso Santos; 02) Projeto
de Lei n° 581/14 que Assegura aos irmãos vagas no
mesmo estabelecimento de ensino da rede pública
municipal, de autoria do Vereador Celso Santos; 03)
Projeto de Lei n° 586/14 que Considera de utilidade
pública a Associação “Vencer-Do” de Karate e Artes
Marciais, de autoria da Vereadora Jerônima Carlesso.
PARA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDA-
ÇÃO E COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS: Projeto de
Lei n° 582/14 que Altera o art. 1º da Lei n° 4.348,
de 17 de junho de 1986, que Declara de utilidade
pública a entidade que menciona, de autoria da
Vereadora Michele Bretas. PARA COMISSÃO DE LEGIS-
LAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E COMISSÃO DE POLÍTI-
CA URBANA E HABITAÇÃO: 01) Projeto de Lei n° 583/
14 que Denomina de “Praça Leda Marcia Ferreira
Cunha” o logradouro público que especifica, de auto-
ria do Vereador Adriano Zago; 02) Projeto de Lei n°
584/14 que Denomina de Nair Pontes o logradouro
público que especifica, de autoria da Vereadora
Jerônima Carlesso. Foi Formada Comissão Especial
pelos Vereadores Helvico Queiroz, Wilson Pinheiro e
Rodi Borges, para emissão de parecer ao Projeto de
Decreto Legislativo n° 100/13 que Concede Título de
Cidadão Honorário ao Sr. Paulo Gonçalves Veloso, de
autoria do Vereador Marquinho do Mega Box. Foi For-
mada Comissão Especial pelos Vereadores William Al-
vorada, Vilmar Resende e Professor Neivaldo, para
emissão de parecer ao Projeto de Decreto Legislativo
n° 102/13 que Concede Diploma de Honra ao Mérito
ao Diálogo Conjugal pelos 40 anos de Evangelização
da Família, de autoria do Vereador Vilmar Resende.
ORDEM DO DIA: FORAM APROVADOS: De autoria do
Vereador Adriano Zago: REQUERIMENTO: 01) À Se-
cretaria Municipal de Obras para que providencie o
nivelamento e cascalhamento, com escoamento plu-
vial da estrada vicinal que se inicia na estrada da
Harmonia, cerca de 3Km após a escola Babilônia, à
direita passando pela Fazenda Bejuí, em direção ao
assentamento eldorados dos Carajás; 02) À Secreta-
ria Municipal de Trânsito e Transportes solicitando a

proibição de estacionamento em ambos os lados da
Rua Gregório Pereira, Bairro Cazeca. De autoria do
Vereador Alexandre Nogueira: REQUERIMENTO: 01)
À Secretaria competente solicitando o reforço da si-
nalização vertical e horizontal em toda a extensão da
Rua Duque de Caxias, Centro; 02) À Secretaria com-
petente solicitando o reforço da sinalização vertical e
horizontal em toda a extensão da Rua Caiapônia,
Centro; 03) À Secretaria competente solicitando o
reforço da sinalização vertical e horizontal em toda a
extensão da Rua Laguna, no Bairro Tabajaras; 04) À
Secretaria competente solicitando o reforço da sina-
lização vertical e horizontal em toda a extensão da
Rua Alvares Cabral, no Bairro Laranjeiras; 05) À Se-
cretaria competente solicitando o reforço da sinali-
zação vertical e horizontal em toda a extensão da
Avenida Coronel Tobias Junqueira, no Bairro Tubalina;
06) À Secretaria competente solicitando o reforço da
sinalização vertical e horizontal em toda a extensão
da Rua Nicarágua, no Bairro Tibery; 07) À Secretaria
competente solicitando o reforço da sinalização ver-
tical e horizontal em toda a extensão da Avenida João
Pessoa, Centro; 08) À Secretaria competente solici-
tando o reforço da sinalização vertical e horizontal
em toda a extensão da Rua América Salvador, Cen-
tro; 09) À Secretaria competente solicitando o refor-
ço da sinalização vertical e horizontal em toda a ex-
tensão da Rua José Bonifácio, no Bairro Tabajaras;
10) À Secretaria competente solicitando o reforço da
sinalização vertical e horizontal em toda a extensão
da Rua Machado de Assis, Centro; 11) À Secretaria
competente solicitando o reforço da sinalização ver-
tical e horizontal em toda a extensão da Avenida do
Corinto, no Bairro Laranjeiras; 12) À Secretaria com-
petente solicitando o reforço da sinalização vertical e
horizontal em toda a extensão da Rua Geraldo Motta
Batista, no Bairro Laranjeiras; 13) À Secretaria com-
petente solicitando o reforço da sinalização vertical e
horizontal e recapear com massa asfáltica na entra-
da de ônibus no Terminal Central da Avenida João
Pinheiro, Centro; 14) À Secretaria competente solici-
tando o reforço da sinalização vertical e horizontal
em toda a extensão da Avenida Iraque, no Bairro
Laranjeiras; 15) À Secretaria competente solicitando
o reforço da sinalização vertical e horizontal no cru-
zamento da Avenida Cesário Alvim com a Rua porto
Alegre e nas 04 (quatro) travessias, no Bairro Nossa
Senhora Aparecida; 16) À Secretaria competente so-
licitando o reforço da sinalização vertical e horizontal
em toda a extensão da Rua Vital Macedo, no Bairro
Tabajaras; 17) À Secretaria competente solicitando
reforma na cobertura de abrigo do ponto de taxi e
fazer reparos no asfalto em frente ao ponto, na Pra-
ça Tubal Vilela, Centro; 18) À Secretaria competente
solicitando cobertura de abrigo do ponto de ônibus,
na Avenida Afonso Pena em frente ao n.º 1414, Cen-
tro; 19) À Secretaria competente solicitando refor-
ma na cobertura de abrigo do ponto de ônibus na
Avenida Floriano Peixoto em frente a escola estadual
José Ignácio de Souza em frente ao n.º 6114, no
Bairro Nossa Senhora Aparecida; 20) À Secretaria com-
petente solicitando reforma na cobertura de abrigo
do ponto de ônibus na Avenida Juracy Junqueira de
Resende em frente ao n.º 582, no Bairro Carajás 21)
À Secretaria competente solicitando poda de árvores
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em toda a extensão da Avenida Iraque, no Bairro
Laranjeiras; 22) À Secretaria competente solicitando
poda de árvores em toda a extensão da Rua Geraldo
Motta, no Bairro Laranjeiras; 23) À Secretaria com-
petente solicitando limpeza de terreno na Rua Cordi-
lheira dos Andes ao lado do Centro Profissionalizante
Politriz, no Bairro São Jorge; 24) À Secretaria com-
petente solicitando ponto para cara e descarga na
Avenida Cesário Alvim n.º 2800 e a mudança de placa
sentido bairros na Rua Porto Alegre cruzamento com
a Avenida Cesário Alvim a 01 (um) metro para frente
ou para trás, no Bairro Nossa Senhora das Graças. De
autoria do Vereador Celso Santos: REQUERIMENTO:
01) À Secretaria competente solicitando a colocação
de travessia elevada de pedestre na Avenida Rotary
Club com a Honduras, no Bairro Tibery; 02) À Secre-
taria competente solicitando a construção de uma
Praça e ou calçamento na Rua Manoel Ascenço Batis-
ta (antiga 36) entre a Avenida Doutor Laerte Vieira
Gonçalves e a Rua Francisco Ribeiro, no Bairro Santa
Mônica; 03) À Secretaria competente solicitando a
construção de calçamento ao redor da praça triangu-
lar situada entre a Rua Salvador e a Avenida Rotary
Club, no Bairro Tibery; 04) À Secretaria competente
solicitando a fiscalização nos banheiros públicos exis-
tentes nos postos de combustíveis, no âmbito do
município de Uberlândia quanto ao quesito acessibili-
dade para pessoas portadoras de deficiência, nos ter-
mos da Lei n.º 10.098/2000. De autoria do Vereador
David Thomaz: MOÇÃO: 01) Ao Senhor Presidente da
Câmara Municipal para que seja concedida e enviada
Moção de Aplauso à AUTOSCAR. De autoria do Verea-
dor David Thomaz: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria
Municipal de Trânsito e Transportes solicitando refor-
çar a sinalização horizontal e vertical no Bairro Jar-
dim das Palmeiras; 02) À Secretaria Municipal de Trân-
sito e Transportes solicitando reforçar a sinalização
na Rua Tijuca com a Avenida dos Municípios, no Bair-
ro Patrimônio e Rua Genarino Casabona com a Rua
Osvaldo Samora, no Bairro Luizote de Freitas; 03) À
Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes solici-
tando providências necessárias em caráter de urgên-
cia em colocar travessia elevada e faixa de pedestre
na Avenida João Naves de Ávila em frente ao Termi-
nal Santa Luzia; 04) À Secretaria Municipal de Trânsi-
to e Transportes solicitando  a construção de boca de
lobo na Rua Joaquim Carlos Fonseca próximo ao n.º
1048 com a Rua Oscar Miranda, no Bairro Segismundo
Pereira; 05) À Secretaria Municipal de Trânsito e Trans-
portes solicitando a implantação de placas de “Carga
de Descarga” na Avenida Constelação em frente ao
n.º 195, Bairro Jardim Brasília. De autoria do Verea-
dor Dr. Mário Milken: REQUERIMENTO: 01) À Secre-
taria Municipal de Trânsito de Transporte solicitando
a implantação de sinalização estatigráfica no cruza-
mento da Rua Fábio Cardoso coma Rua Ângelo Cu-
nha, no Bairro São Jorge; 02) À Secretaria Municipal
de Trânsito de Transporte solicitando a implantação
de sinalização estatigráfica no cruzamento da Rua
Serra da Mantiqueira com a Avenida Serra do
Espinhaço, no Bairro São Jorge; 03) À Secretaria Mu-
nicipal de Trânsito de Transporte solicitando a im-
plantação de sinalização estatigráfica no cruzamento
da Rua Fábio Cardoso coma Rua Geraldo Francisca
Borges, no Bairro São Jorge. De autoria do Vereador

Felipe Attiê: REQUERIMENTO: 01) Ao Prefeito Munici-
pal solicitando informações referentes ao fechamen-
to do Posto de Saúde no Bairro Dom Almir. De autoria
da Vereadora Gláucia da Saúde: REQUERIMENTO: 01)
À Secretaria Municipal competente solicitando provi-
dência de acessibilidade para deficientes físicos no
cruzamento da Avenida Marcos de Freitas Costa coma
Rua Francisco Sales, no Bairro Osvaldo Rezende; 02)
À Secretaria Municipal competente solicitando a no-
tificação do proprietário da chácara situada entre os
Bairros Alvorada e Jardim Sucupira; 03) À Secretaria
Municipal competente solicitando a implantação de
uma casa lotérica e uma agência bancária, no Bairro
Jardim Europa; 04) À Secretaria Municipal compe-
tente solicitando ajuda na compra de medicamentos
para o Hospital do Câncer; 05) À Secretaria Municipal
competente solicitando implantação de canaleta na
Avenida Vasconcelos Costa entre as Ruas Artur
Bernardes e Rodrigues da Cunha, no Bairro Martins;
06) À Secretaria Municipal competente solicitando
implantação de canaleta ou boca de lobo na Rua
Bernardo Cupertino esquina com a Rua Rafael Rinaldi,
no Bairro Osvaldo Rezende; 07) À Secretaria Munici-
pal competente solicitando implantação de canaleta
na Rua Docelino Freitas Costa esquina com Rua Joa-
quim Carrijo Neto, no Bairro Tocantins; 08) À Secre-
taria Municipal competente solicitando implantação
de sinalização semafórica na Rua dos Pianos com a
Rua dos Tarois, no Bairro Taiaman; 09) À Secretaria
Municipal competente solicitando um mutirão de ci-
rurgias de adenoide e amigdalas infantil; 10) À Se-
cretaria Municipal competente solicitando a recom-
posição de massa asfáltica na Rua João Basilio esqui-
na com a Rua Melo Viana, no Bairro Osvaldo Resende;
11) À Secretaria Municipal competente solicitando
instalação de lixeiras de coleta seletiva na Praça Pro-
fessor Rezeck A. Gassani, no Bairro Osvaldo Rezende;
12) À Secretaria Municipal competente solicitando um
redutor de velocidade e sinalização semafórica na
Rua Rafael Rinaldi entre as Ruas Alexandre Marquez
e Marques Póvoa, no Bairro Osvaldo Rezende; 13) À
Secretaria Municipal competente solicitando um re-
dutor de velocidade e sinalização semafórica na Ave-
nida engenheiro Diniz entre as Ruas Bueno Brandão e
melo Viana, no Bairro Osvaldo Rezende; 14) À Secre-
taria Municipal competente solicitando um redutor
de velocidade e sinalização semafórica no cruzamen-
to da Avenida Vasconcelos Costa coma Rua Bueno
Brandão, no Bairro Osvaldo Rezende; 15) À Secreta-
ria Municipal competente solicitando um redutor de
velocidade na Avenida Belo Horizonte próximo a Ave-
nida João Pessoa, Centro; 16) À Secretaria Municipal
competente solicitando um redutor de velocidade na
Avenida dos Tarois entre a Rua dos Pianos e a Rua
Patrícia de Medeiros, no Bairro Taiaman; 17) À Se-
cretaria Municipal competente solicitando um redu-
tor de velocidade na BR 365, próximo ao Bairro
Taiaman sentido Centro; 18) À Secretaria Municipal
competente solicitando a construção de abrigo com
cobertura e bancos para usuários do transporte cole-
tivo na parada da Avenida Raulino Cotta Pacheco em
frente ao n.º 1215, no Bairro Osvaldo Rezende; 19) À
Secretaria Municipal competente solicitando concer-
to do abrigo do ponto de ônibus, situado na BR 452
próximo ao Trevo Sergio Fonseca, no Bairro Alvora-
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da; 20) À Secretaria Municipal competente solicitan-
do concerto e pintura dos muros da quadra da Praça
Odete Resende Pereira, no Bairro Alvorada. De auto-
ria do Vereador Helvico Queiroz: REQUERIMENTO: 01)
À Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes soli-
citando informações sobre as medidas adotadas para
colocar em pleno funcionamento a passarela para
pedestres localizada na Av. João Naves de Ávila. De
autoria do Vereador Helvico Queiroz: INDICAÇÃO: 01)
À Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes soli-
citando sinalização de “Carga e Descarga” em frente
ao nº 700, da Rua Osório José da Cunha – Condomí-
nio Ravenna, no Bairro Brasil. 02) À Secretaria Muni-
cipal de Trânsito e Transportes solicitando providên-
cias no sentido de aumentar o tempo do ciclo do
semáforo localizado na Av. Duque de Caxias c/ Rua
Tapajós, no Bairro Saraiva. 03) À Secretaria Munici-
pal de Serviços Urbanos solicitando providências no
sentido de disponibilizar containers para coleta me-
canizada de lixo, na Rua Osório José da Cunha, altu-
ra do nº 700, no Bairro Brasil. 04) Ao Sr. Prefeito
Municipal solicitando criação da Lei Municipal de In-
centivo ao Esporte. De autoria do Vereador Ismar
Prado: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos solicitando troca de lâmpadas de
postes na Rua Irmãos Maristas, em frente ao nº 220,
no Bairro Aclimação. 02) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos solicitando limpeza de bueiros na
Av. dos Taróis, próximo ao nº 16, no Bairro Taiaman.
03) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solici-
tando construção de canaletas na Rua João Pereira
da Silva c/ Rua Salomão Abrão, no Bairro Santa Môni-
ca. 04) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos
solicitando construção de bueiros nas Ruas 14 e 16,
no Bairro Morada Nova. 05) À Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos solicitando construção de canaleta
na Rua Rio Tijuco c/ Rio Jaguari, em frente ao nº 12
no Bairro Mansour. 06) À Secretaria Municipal de Ser-
viços Urbanos solicitando limpeza de terreno na Rua
Cesário Alvim, nº 1891, esquina c/ Rua Itumbiara, no
Bairro Aparecida. 07) À Secretaria Municipal de Ser-
viços Urbanos solicitando construção de canaleta na
Rua Aristides Fernandes de Morais, próximo ao nº
200, no Bairro Alvorada. 08) À Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos solicitando construção de canaleta
na Rua Professor Eudóxio Casassanta Pereira, próxi-
mo ao n167 274, no Bairros Carajás. 09) À Secreta-
ria Municipal de Trânsito de Transportes solicitando
construção de travessia elevada na Av. Aristides
Fernandes de Morais, próximo ao nº 70, no Bairro
Alvorada. 10) À Secretaria Municipal de Trânsito de
Transportes solicitando construção de travessia ele-
vada na Av. Sideral, próximo ao nº 1231, no Bairro
Ipanema. 11) À Secretaria Municipal de Trânsito de
Transportes solicitando construção de cobertura no
ponto de ônibus da Avenida Sideral, em frente à en-
trada das Mansões Aeroporto. 12) À Secretaria Muni-
cipal de Trânsito de Transportes solicitando mudança
de ponto de ônibus da Av. Sideral, nº 1755, no Bairro
Ipanema. 13) À Secretaria Municipal de Trânsito de
Transportes solicitando sinalização por meio de pla-
cas de identificação na Av. Europa, no Bairro Tibery.
14) À Secretaria Municipal de Trânsito de Transportes
solicitando construção de travessia elevada na Av.
Continental c/ Rua Madagascar, no Bairro Laranjei-

ras. 15) À Secretaria Municipal de Trânsito de Trans-
portes solicitando sinalização horizontal e vertical de
trânsito na Av. Mantova, no Bairro Jardim Europa.
16) À Secretaria Municipal de Trânsito de Transportes
solicitando construção de travessia elevada na Rua
Rio Grande do Sul, próximo ao nº 1857, em frente ao
Supermercado Valor, no Bairro Marta Helena. 17) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando preenchi-
mento de asfalto na Rua Pergantino Pimentel c/ Av.
Ocidental no Bairro Ipanema. 18) À Secretaria Muni-
cipal de Obras solicitando pavimentação asfáltica da
Rua Benedito José Vicente da Silva, no Bairro
Patrimônio. 19) À Secretaria Municipal de Trânsito de
Transportes solicitando construção de travessia ele-
vada na Rua Antonio Paiva Catalão, em frente ao nº
563, Bairro São Jorge. De autoria da Vereadora
Jerônima Carlesso: REQUERIMENTO: 01) À FUTEL so-
licitando finalização da obra de construção do
Poliesportivo do Bairro Guarani. 02) À Secretaria Mu-
nicipal de Agropecuária e Abastecimento solicitando
a instalação com urgência de uma caçamba grande
p/ coleta de lixos às margens da Rodovia Neuza
Resende, em frente à entrada da Região dos Perei-
ras. 03) À Secretaria Municipal de Agropecuária e
Abastecimento solicitando patrolamento e
cascalhamento das estradas rurais na Região de Ter-
ra Branca. 04) À Secretaria Municipal de Obras solici-
tando construção de canaletas na Rua Machado de
Assis c/ Rua Tupis, no Bairro Saraiva. 05) À Secreta-
ria Municipal de Obras solicitando limpeza de boca de
lobo na Rua Madagascar c/ Av. Iraque, no Bairro La-
ranjeiras. 06) À Secretaria Municipal de Obras solici-
tando construção de canaletas na Rua Alambique c/
Rua Benzedor, no Bairro Morumbi. 07) À Secretaria
Municipal de Obras solicitando limpeza de bueiro na
Av. Inglaterra em frente ao nº 981, no Bairro Tibery.
08) À Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes
solicitando implantação de um semáforo na esquina
da Av. Benjamim Magalhães c/ Rua Expedicionária,
no Bairro Tibery. 09) À Secretaria Municipal de Trân-
sito e Transportes solicitando construção de travessia
elevada para pedestres na Av. Montreal, em frente à
Loja Primavera, no Bairro Aparecida. 10) À Secreta-
ria Municipal de Trânsito e Transportes solicitando
aumento de ônibus na linha 445, no Bairro Shopping
Park. 11) Ao DMAE solicitando solução para um bura-
co existente na Rua Derly Magalhães c/ Rua Odilon
Santos Castanheira, no Bairro Santa Luzia.  12) À
Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando
melhoria de iluminação em toda extensão da Rua dos
Pandeiros, no Bairro Taiaman. 13) À Secretaria Muni-
cipal de Serviços Urbanos no sentido de notificar pro-
prietário para construção de calçada de área locali-
zada na Rua das Bandeiras c/ Rua Suíça, no Bairro
Tibery. 14) À Secretaria Municipal de Serviços Urba-
nos solicitando colocação de caçamba grande para
coleta de lixo às margens da Estrada Vicinal que dá
acesso à Usina Hidroelétrica do Pau Furado, em fren-
te ao Cruzeiro e Fazenda Bethânia, logo após a Ten-
da dos Morenos. De autoria do Vereador Leles Lima:
REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal de Trân-
sito e Transporte solicitando pintura e revitalização
da sinalização horizontal e vertical ao longo da Rua
Francisco Rodrigues Serralha – Bairro Chácaras
Tubalina; 02) À Secretaria Municipal de Obras solici-
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tando colocação de canaletas na Rua Sétimo Spini
esquina com a Rua Antônio Geraldo Pereira – Bairro
Planalto; 03) À Secretaria Municipal de Trânsito e
Transporte solicitando a instalação de cobertura de
ônibus na Rua Afonso Almeida com a Rua Jericó –
Residencial Jardim Vica – Bairro Canaã; 04) À Secre-
taria Municipal de Trânsito e Transporte solicitando a
pintura e revitalização da sinalização horizontal e ver-
tical ao longo da Rua Antônio Vicente Ferreira – Bair-
ro Planalto; 05) À Secretaria Municipal de Trânsito e
Transporte solicitando a pintura e revitalização da
sinalização de todas as Ruas e Avenidas do Bairro São
Lucas; 06) À Secretaria Municipal de Trânsito e Trans-
porte solicitando a instalação de travessia elevada na
Rua Abílio Afonso Almeida – Residencial Jardim Vica –
Bairro Canaã; 07) À Secretaria Municipal de Trânsito
e Transporte solicitando a pintura e revitalização da
sinalização horizontal e vertical ao longo da Rua Fran-
cisco Rodrigues Serralha – Bairro Chácaras Tubalina;
08) À Secretaria Municipal de Meio Ambiente, solici-
tando limpeza e pode das árvores ao longo do cantei-
ro central da Rua dos Buritis – Bairro Jaraguá; 09) À
Secretaria Municipal de Meio Ambiente, solicitando
limpeza e pode das árvores ao redor do Cemitério
Campo do Bom Pastor – Bairro Planalto. 10) À Secre-
taria Municipal de Serviços Urbanos, solicitando lim-
peza e poda das árvores da Praça César Lathes, na
Rua Clésio Migueleto n.º 184 – Bairro Roosevelt; 11)
À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos, solicitan-
do a limpeza e poda das árvores da Praça Thomaz
próximo à Escola Estadual Sete de Setembro – Bairro
Roosevelt; 12) À Secretaria Municipal de Serviços Ur-
banos, solicitando a limpeza e poda das árvores da
Praça situada na Alameda Águida Borges esquina com
a Rua João de Almeida – Bairro das Palmeiras II; 13)
À Secretaria Municipal de Meio Ambiente, solicitando
limpeza e pode das árvores da Praça na Rua Neuza
Borges Fonseca esquina com a Alameda Bladieli Alves
Cardoso – Bairro Jardim das Palmeiras II; 14) À Se-
cretaria Municipal de Meio Ambiente, solicitando lim-
peza e pode das árvores da Praça que fica entre as
Ruas Constança e Nápoles – Bairro Jardim Europa;
15) À Secretaria Municipal de Meio Ambiente, solici-
tando limpeza e pode das árvores da Praça Bolívar
Carneiro, Avenida Stela Saraiva Piano s/n – Bairro
Jardim Patrícia; 16) À Secretaria Municipal de Meio
Ambiente, solicitando limpeza e pode das árvores do
canteiro central da Avenida Getúlio Vargas, trecho
entre o trevo da saída de prata e Rua do Advogado –
Bairro Santo Inácio. De autoria do Vereador Marquinho
do Mega Box: INDICAÇÃO: 01) À Secretaria Municipal
de Trânsito e Transporte solicitando estudos técnicos
pertinentes a construção de uma travessia elevada
na Rua Cometa, nas proximidades da Escola de Edu-
cação Infantil e UBS, Bairro Maravilha; 02) À Secre-
taria Municipal de Trânsito e Transporte solicitando
estudos técnicos pertinentes a construção de uma
travessia elevada na Rua Tiago no cruzamento com a
Rua Namem Muchail, Bairro Maravilha; 03) À Secre-
taria Municipal de Serviços Urbanos solicitando estu-
dos técnicos pertinentes a implantação dos serviços
de coleta de lixo mecanizada através de instalação
de contêineres na Avenida Cesário Crosara, entre os
Bairros Pacaembu e Roosevelt; 04) À Secretaria Mu-
nicipal de Serviços Urbanos solicitando estudos técni-

cos pertinentes a implantação dos serviços de coleta
de lixo mecanizada através de instalação de
contêineres na Avenida Constelação, Bairro Jardim
Brasília; 05) Às Secretarias Municipais de Serviços
Urbanos e Educação solicitando colocação de lixeiras
de coleta seletiva na E. M. Sérgio de Oliveira Marquez;
06) Às Secretarias Municipais de Educação e Governo
solicitando aquisição de cadeiras de rodas e macas
para todas as escolas municipais de Uberlândia em
número compatível com a demanda existente em
cada unidade; 07) Às Secretarias Municipais de pla-
nejamento Urbano, Obras, Educação e Governo, bem
como ás demais autoridades pertinentes, solicitando
mapeamento das áreas de risco de acidentes nas de-
pendências das escolas municipais com a adoção de
medidas para as respectivas correções; 08) À Secre-
taria Municipal de Educação solicitando estudos téc-
nicos para a viabilização da implantação de mais Uni-
dade de Ensino infantil no Bairro Jardim Brasília; 09)
À Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes soli-
citando a criação de programa para transporte urba-
no de pacientes portadores de doenças renais crôni-
cas que encontram-se em hemodiálise; 10) À Secre-
taria Municipal de Meio Ambiente solicitando provi-
dências cabíveis para reforma e melhorias na Praça
Lincoln no Bairro Roosevelt; 11) À Secretaria Munici-
pal de Obras solicitando estudos técnicos para viabilizar
a construção de canaletas nas seguintes Ruas: Rua
Herbert de Souza esquina com Ruas José Tomé
Rodrigues e Alonso Fortuoso Pinho; Rua Cometa es-
quina com Ruas Joaquim Clemente Oliveira e Helena
Vilas Boas; Rua Paulo de Tarso esquinas com Ruas
Felipe e Bartolomeu; Rua Constelação esquina com
Simão Canenita, Bairro Maravilha. De autoria da
Vereadora Michele Bretas: INDICAÇÃO: 01) Às Secre-
tarias Municipais Competentes solicitando analisar a
viabilidade de instalar um bicicletário nas dependên-
cias do estacionamento do Parque do Sabiá. De auto-
ria da Vereadora Michele Bretas: REQUERIMENTO: 01)
À Secretaria Municipal Competente solicitando anali-
sar a viabilidade de alterar o sentido da Rua Irmã
Dulce, de mão dupla para mão única, Bairro Santa
Mônica; 02) À Secretaria Municipal Competente soli-
citando analisar a viabilidade de revitalização da Pra-
ça do Centenário, Bairro Segismundo Pereira; 03) À
Secretaria Municipal Competente solicitando analisar
a viabilidade de um estudo de intervenção para coi-
bir os acidentes na Rua Aldorando José Souza, Bairro
Lagoinha; 04) À Secretaria Municipal Competente
solicitando a viabilidade de proceder com a melhoria
na iluminação em toda a extensão da Rua Antonio
Rezende Chaves, Bairro Santa Mônica; 05) À Secreta-
ria Municipal Competente solicitando a viabilidade de
proceder com a melhoria na iluminação em toda a
extensão da Rua José Lelis França, Bairro Santa Mô-
nica; 06) À Secretaria Municipal Competente solici-
tando a viabilidade de proceder com a melhoria na
iluminação em toda a extensão da Rua Jorge Martins
Pinto, Bairro Santa Mônica; 07) À Secretaria Munici-
pal Competente solicitando a viabilidade de instalar
semáforo na Rua Alberto Alves Cabral com a Avenida
Belarmino Cotta Pacheco, Bairro Santa Mônica; 08) À
Secretaria Municipal Competente solicitando a viabi-
lidade de instalar semáforo na Avenida João Pessoa
esquina com a Avenida Sacramento, Bairro Martins;
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09) À Secretaria Municipal Competente solicitando a
viabilidade de reforçar a sinalização na Rua José
Carrijo esquina com Rua Salomão Abrahão, Bairro
Santa Mônica; 10) À Secretaria Municipal Competen-
te solicitando a viabilidade de reforçar a sinalização
horizontal em toda extensão da Rua Antonio Salviano
Rezende, Bairro Santa Mônica. De autoria do Verea-
dor Norberto Nunes: REQUERIMENTO: 01) À Secreta-
ria Municipal Competente solicitando pavimentação
e construção do meio fio na Rua José Cupertino en-
tre as Ruas Vicente Ferreira Guimarães e Avenida
Moises de Freitas, Bairro Jardim Brasília. 02) À Se-
cretaria Municipal Competente solicitando conclusão
da pavimentação da Avenida Moises de Freitas até a
Rua Samambaia, Bairro Jardim Brasília. 03) À Secre-
taria Municipal Competente solicitando providências
necessárias no sentido de tornar mão única a Rua
João Candido, Bairro Luizote. 04) À Secretaria Muni-
cipal Competente solicitando providências necessári-
as no sentido de colocar bancos, instalar brinquedos,
equipamentos de ginástica e fazer a calçada na Pra-
ça Renato Calcagno, Bairro Tibery. 05) À Secretaria
Municipal Competente solicitando providências neces-
sárias no sentido de realizar a abertura, limpeza e
pavimentação da Rua Samambaia entre a Rua José
Cupertino e BR 365, Bairro Jardim Brasília. De auto-
ria do Vereador Professor Neivaldo: REQUERIMENTO:
01) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solici-
tando providências para colocação de canaleta na Rua
Corumbá, esquina com Rua Genebra, Bairro Jardim
Europa; 02) À Secretaria Municipal de Serviços Urba-
nos solicitando colocar travessia elevada na Avenida
José Fonseca e Silva, esquina com a Rua Adomervil
Moreira de Miranda, Bairro Luizote de Freitas II; 03)
À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitan-
do colocar travessia elevada na Rua Roberto Margonari,
em frente ao Bar do Zé do Chapéu; 04) À Secretaria
Municipal de Trânsito e Transportes solicitando colo-
cação de travessia elevada na esquina entre as Aveni-
das Ana Godoy e Dr. Laerte, Bairro Santa Mônica; 05)
À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitan-
do conclusão da passarela e de um espaço de lazer e
exercícios na Rua Paulo Luiz Roteli, em frente ao
Córrego do Bairro Luizote de Freitas; 06) À FUTEL
solicitando providências para a aquisição de armários
“guarda-volumes” dentro do Parque do Sabiá; 07) À
Secretaria Municipal de Educação solicitando provi-
dências para a pintura no Anexo do EMEI do Bairro
Roosevelt; 08) À Secretaria Municipal de Educação
solicitando providências para a reestruturação da Es-
cola Municipal Boa Vista para recebimento de crian-
ças com até 4 anos de idade. De autoria do Vereador
Vilmar Resende: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria
Municipal de Educação solicitando construir Escolas
do Município para Educação Infantil e Ensino Funda-
mental no Bairro Shopping Park. 02) À Secretaria
Municipal de Educação solicitando construir mais uni-
dade Escolar de Educação Infantil Municipal no Bairro
Jardim Patrícia para atender também os Bairros Dona
Zulmira, Taiamam. 03) À Secretaria Municipal de Edu-
cação solicitando construir uma Escola de Educação
Infantil Municipal com Pré Escola, Berçário, Creche e
Jardins de Infância nos Bairros Jardins Botânico, Eu-
ropa, das Palmeiras e Sucupira. 04) À Secretaria Mu-
nicipal de Educação solicitando que faça estudos e

dentro do possível, implante programa de hortaliça
nas Escolas Infantis do Município. 05) À Secretaria
Municipal de Educação solicitando instalação de
câmeras de monitoramento em todas as portas de
entrada e saída dos alunos e professores nas Escolas
da rede Pública Municipal. 06) À Superintendência de
Defesa Social solicitando que seja feito estudos e pos-
teriormente realizar a implantação de câmeras de
vídeo monitoramento nas estações de ônibus urba-
nos. De autoria do Vereador Willian Alvorada: MO-
ÇÃO: 01) Ao Senhor Presidente da Câmara Municipal
para que seja concedida e enviada Moção de Aplauso
ao assessor de Esportes da AMVAP, Alicio Pena Júnior,
pelo reconhecimento dos relevantes trabalhos reali-
zados para o desenvolvimento e o fomento do espor-
te em Uberlândia. De autoria do Vereador Willian
Alvorada: INDICAÇÃO: 01) À Secretaria Municipal Com-
petente solicitando estudos para que a Cachoeira do
Sucupira que fica no Rio Uberabinha, entre as rodo-
vias B 050 e BR 452 esteja aberta ao púbico. De
autoria do Vereador Willian Alvorada: REQUERIMEN-
TO: 01) Ao Senhor Presidente da Câmara Municipal
solicitando espaço no Plenário Homero Santos para
visita do Secretário Municipal de Desenvolvimento
Social e Trabalho, Sr. Murilo Ferreira, no dia 06 de
fevereiro de 2014, para explanar sobre as ações da
secretaria. De autoria do Vereador Wilson Pinheiro:
REQUERIMENTO: 01) Ao Prefeito Municipal solicitan-
do abertura de passagem no canteiro central em frente
a empresa Comfrio de Uberlândia, localizado na Rua
do prata, nº 933, Bairro Chácaras Bonanza saída para
o Prata. PROJETOS EM DISCUSSÃO: Em Discussão Única
foi aprovado: Projeto de Decreto Legislativo n° 097/
13 que Concede Título de Cidadão Honorário ao Sr.
Evangelista Rodrigues dos Santos (Evangelista Cyborg),
de autoria do Vereador Helvico Queiroz, aprovado
por maioria simples simbólica. Em 1ª Discussão foi
aprovado: Projeto de Lei n° 335/13 que Acrescenta
o inciso XII e §§ 1°, 2°, 3°, 4° e 5° ao artigo 39 da
Lei n° 10.741, de 06 de abril de 2011, que “Institui o
Código Municipal de Posturas de Uberlândia e revoga
a Lei n° 4.744, de 05 de julho de 1988 e suas altera-
ções”, de autoria do Vereador Padre Amauri, apro-
vado com emendas às fls. 15 por maioria simples
simbólica. Foi concedida vista ao Vereador Celso San-
tos por 72 horas ao Projeto de Lei n° 420/13 que
Acrescenta dispositivos na Lei n° 10.741, de 06 de
abril de 2011 que “Institui o Código de Posturas de
Uberlândia e revoga a Lei n° 4.744, de 05 de julho
de 1988 e suas alterações posteriores”, de autoria
do Vereador David Thomaz. Após votação entre os
nomes dos Vereadores Rodi Borges, Leles Lima e Se-
bastião Galego, foram indicados para compor o Con-
selho Municipal das Associações de Moradores os Ve-
readores Leles Lima – Titular com 16 votos e Sebasti-
ão Galego – Suplente com 15 votos. O Presidente,
Márcio Nobre, agradeceu a presença de todos convi-
dando para a próxima sessão e encerrou a presente
reunião da qual mandou lavrar esta ata que, depois
de lida e aprovada, será por mim assinada e transcri-
ta nos anais da Câmara Municipal, em resumo.

MÁRCIO NOBRE
Presidente

ALEXANDRE NOGUEIRA
1º Secretário
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RESUMO DA ATA DA 3ª REUNIÃO DO 1º PERÍODO DA 2ª
SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM CINCO DE FEVE-
REIRO DE 2014 QUARTA-FEIRA. COMPONENTES DA
MESA: Presidente – Márcio Nobre; 1º Vice-Presidente
– Ismar Prado; 2º Vice-Presidente – Jerônima Carlesso;
3º Vice-Presidente – Juliano Modesto; 1º Secretário e

Ordenador de Despesas – Alexandre Nogueira; 2º Se-
cretário – Rodi Borges. ABERTURA: Ao quinto dia do
mês de fevereiro de dois mil e quatorze, quarta-
feira, o Presidente, Márcio Nobre, declarou aberta a
presente reunião, fez a leitura bíblica do dia e convi-
dou a todos os presentes para ouvirem o Hino Nacio-

ACOMPANHE A NOVA PROGRAMAÇÃO DA

TV CÂMARA UBERLÂNDIA

 NOS CANAIS 5 (CABO) 4 (ABERTO)

DE SEG A SEX DAS 9H00 ÀS 12H30

REPRISES

SEGUNDAS DE 00H40 ÀS 03H10

TERÇA A SEXTA DE 22H40 ÀS 01H10

SÁBADOS DAS 16H00 ÀS 18H00
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nal Brasileiro. Em seguida colocou em apreciação as
atas da 1ª e 2ª reuniões do 1º período da 2ª sessão
ordinária, as quais foram aprovadas. APRESENTAÇÃO
DE PROJETOS, DEVOLUÇÃO DE PROCESSOS E OUTROS:
Foram Considerados Objetos de Deliberação: 01) Pro-
jeto de Lei que Altera a Lei n° 9.148/2006, que “Dis-
põe sobre a obrigatoriedade das agências bancárias
e demais estabelecimentos de créditos a atender seus
clientes e usuários em tempo razoável”, de autoria
do Vereador Isac Cruz; 02) Projeto de Lei que Abre
crédito suplementar no orçamento da Secretaria Mu-
nicipal de Governo – Superintendência da Pessoa com
Deficiência e Mobilidade Urbana, no valor de R$
54.915,03 e dá outras providências, de autoria do
Prefeito Municipal. Foram encaminhados: PARA CO-
MISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO: 01)
Projeto de Lei n° 587/14 que Dispõe sobre a
obrigatoriedade de afixação de cartazes nos estabe-
lecimentos comerciais que oferecem serviços de apli-
cação de tatuagem permanente, a título oneroso ou
não, informando que essa aplicação impede a doa-
ção de sangue pelo período de um ano, a contar da
data da aplicação, de autoria do Vereador Padre
Amauri; 02) Projeto de Lei n° 588/14 que Torna obri-
gatória a adequação de dependência exclusiva para
amamentação e fraldário em estabelecimentos co-
merciais que especifica e dá outras providências, de
autoria do Vereador Padre Amauri. Foi Formada Co-
missão Especial pelos Vereadores Adriano Zago, David
Thomaz e Leles Lima, para emissão de parecer ao
Projeto de Decreto Legislativo n° 103/14 que Conce-
de Título de Cidadão Honorário ao Sr. Edmar Rodrigues
Carlos, de autoria do Vereador Marquinho do Mega
Box. ORDEM DO DIA: FORAM APROVADOS: De autoria
do Vereador Doca Mastroiano: REQUERIMENTO: 01)
À Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes soli-
citando realizar estudo para colocação de travessia
elevada na Rua Real Grandeza esquina com a Rua
Almirante Barroso em frente ao nº 489, Bairro
Tubalina. De autoria da Vereadora Gláucia da Saúde:
REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal compe-
tente solicitando providência de limpeza e constru-
ção de uma calçada, em um terreno de propriedade
da PMU, sito à Rua Otair Guimarães Neves entre a
Avenida João Naves de Ávila e Rua Paschoal Bruno,
Bairro Santa Luzia; 02 À Secretaria Municipal compe-
tente solicitando providência de limpeza de um ter-
reno e calçada, sito à Avenida Estrela do Sul esquina
com Avenida Paes Lemes, nº 2243, Bairro Osvaldo
Rezende; 03) À Secretaria Municipal competente so-
licitando providência de limpeza de um terreno bal-
dio, sito à Rua Valtair Pereira Pinho, nº 124, Bairro
Esperança; 04) À Secretaria Municipal competente
solicitando capina e roçagem no entorno do Parque
Linear do Rio Uberabinha; 05) À Secretaria Municipal
competente solicitando implantação de sinalização
semafórica na Avenida Lazara Alves Ferreira com Rua
Planalto, no Bairro Santa Mônica; 06) À Secretaria
Municipal do EMEI Mansur; 07) À Secretaria Municipal

competente solicitando previsão de entrega das obras
da Escola no Bairro Canaã; 08) À Secretaria Municipal
competente solicitando construção de um PPO (Posto
de Policiamento Ostensivo), no Bairro Chácaras
Tubalina; 09) À Secretaria Municipal competente soli-
citando operação tapa buraco na Rua Planalto esqui-
na com a Rua Juventude, Bairro Santa Mônica. De
autoria do Vereador Isac Cruz: REQUERIMENTO: 01)
À Secretaria Municipal de Saúde solicitando a
contratação de intérpretes de libras para o fim de
prestarem serviço junto às unidades de saúde do
Município. De autoria do Vereador Ismar Prado: INDI-
CAÇÃO: 01) Ao Prefeito Municipal indicando que não
seja aplicado índice de reajuste no preço da passa-
gem do Transporte Coletivo no Município de
Uberlândia. De autoria do Vereador Ismar Prado: RE-
QUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando notificação ao morador referen-
te à limpeza de terreno na Rua Cecílio Jorge, antiga
10, ao lado do número 301, Bairro Santa Mônica. 02)
À Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes soli-
citando construção de travessia elevada na Avenida
Getúlio Vargas, próximo ao nº 4855, Bairro Planalto.
03) À Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes
solicitando construção de travessia elevada na Aveni-
da Getúlio Vargas, próximo ao nº 5055, Bairro Jar-
dim das Palmeiras. 04) À Secretaria Municipal de Edu-
cação solicitando esclarecimentos sobre o motivo da
não entrega dos Kit’s de uniforme escolar para os
alunos da rede municipal de ensino. 05) À Secretaria
Municipal de Saúde solicitando esclarecimentos sobre
o motivo da redução da subvenção social recebida
pela ARCDTU – Associação dos Renais Crônicos e Trans-
plantados de Uberlândia. De autoria da Vereadora
Jerônima Carlesso: REQUERIMENTO: 01) À Secreta-
ria Municipal de Trânsito e Transportes solicitando
melhorias na sinalização de trânsito vertical, em todo
Bairro Tibery. 02) À Secretaria Municipal de Trânsito
e Transportes solicitando melhorias na sinalização ver-
tical e horizontal no Bairro Shopping Park. 03) À Se-
cretaria Municipal de Trânsito e Transportes solici-
tando melhorias na sinalização vertical e horizontal
em todas as Ruas e Avenidas do Bairro Cidade Jar-
dim.  04) À Secretaria Municipal de Trânsito e Trans-
portes solicitando que a mesma estude a possibilida-
de de alteração do ponto de ônibus do transporte
coletivo que atende as Mansões Aeroporto e Bairro
Adjacentes. 05) À Secretaria Municipal de Obras soli-
citando operação tapa buraco na Rua Geraldo
Rodrigues Queiroz, no Bairro Aclimação. 06) À Secre-
taria Municipal de Obras solicitando operação tapa
buraco na Avenida França entre as Ruas Londres e
Europa, no Bairro Tibery. 07) À Secretaria Municipal
de Obras solicitando operação tapa buraco no entor-
no da Praça Clarindo de Freitas, no Bairro Presidente
Roosevelt. 08) À Secretaria Municipal de Serviços Ur-
banos solicitando limpeza, poda das arvores e refor-
ma, em toda Praça Rubens Pereira de Resende, loca-
lizada no Bairro Santa Maria. 09) À Secretaria Muni-
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cipal de Serviços Urbanos solicitando limpeza, poda
das arvores no canteiro central da Avenida Geraldo
Abraão, localizada no Bairro Santa Luzia. 10) À Se-
cretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando lim-
peza no entorno da área verde localizada no Bairro
Santa Luzia. 11) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando roçagem, capina e limpeza das
calçadas em toda a margem da Avenida Geraldo Mota
Batista onde se localiza a pista de caminhada as mar-
gens do Rio Uberabinha. 12) À Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos solicitando limpeza do canteiro
central da Avenida Cesário Crosara, no Bairro Presi-
dente Roosevelt. 13) À Secretaria Municipal de Servi-
ços Urbanos solicitando limpeza de uma área locali-
zado na Rodovia 452 – KM175, no Distrito de
Tapuirama. 14) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando retirada de entulhos em toda ex-
tensão da Rua Transição, no Bairro São Jorge. 15) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando limpeza de
canaletas localizadas na Avenida Cesário Crosara, no
Bairro Presidente Roosevelt. 16) À Secretaria Munici-
pal de Serviços Urbanos solicitando que instale lixeira
para a coleta mecanizada na Avenida Belarmino Cotta
Pacheco esquina com a Rua João Balbino, no Bairro
Santa Mônica. 17) À Secretaria Municipal de Serviços
Urbanos solicitando que instale lixeira para a coleta
mecanizada em todo Bairro Santa Rosa. 18) À Secre-
taria Municipal de Serviços Urbanos solicitando que
efetue manutenção necessária, na Praça João Batis-
ta de Lima, localizada no Bairro Tibery. 19) À Secre-
taria Municipal de Serviços Urbanos solicitando que
efetue manutenção necessária, na Praça Pedro Men-
des da Silva, localizada no Bairro Alto Umuarama.
20) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solici-
tando que efetue toda manutenção necessária, colo-
cação de bancos, brinquedos, implantação de pista
de caminhada no seu entorno e arborização, na Pra-
ça Renato Humberto Calcagnato, localizada no Bairro
Tibery. 21) À Secretaria Municipal de Serviços Urba-
nos solicitando que efetue toda manutenção neces-
sária, colocação de bancos, brinquedos, implantação
de pista de caminhada no seu entorno e arborização,
na Praça Ruth Arantes, localizada no Bairro Presiden-

te Roosevelt; 22) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando que efetue o patrolamento, cascalhamento
e limpeza do acesso a Chácaras Oliveira. 23) À Secre-
taria Municipal de Obras solicitando estudos para que
seja implantado uma forma de diminuir a vazão de
água de chuvas, na Avenida Benjamim Magalhães en-
tre as Ruas África e Expedicionária, no Bairro Tibery.
De autoria do Vereador Marquinho do Mega Box: IN-
DICAÇÃO: 01) À Secretaria Municipal de Trânsito e
Transporte solicitando colocação de cobertura nos
pontos de ônibus localizados na Avenida Firmamento,
Bairro Prosperidade; 02) À Secretaria Municipal de
Trânsito e Transporte solicitando estudos técnicos para
colocação de postes e respectiva rede de iluminação
na Rua Orlando Rodrigues com a Rua Rigoleto Fidalo,
Bairro Prosperidade. De autoria da Vereadora Michele
Bretas: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria Municipal
Competente solicitando analisar a viabilidade de re-
forçar a sinalização de trânsito em toda a extensão
do Bairro Santa Mônica; 02) À Secretaria Municipal
Competente solicitando analisar a viabilidade de im-
plantar um redutor de velocidade na Rua Alberto Alves
Cabral com a Avenida Salomão Abrahão, Bairro Santa
Mônica; 03) À Secretaria Municipal Competente soli-
citando analisar a viabilidade de aumentar a frota de
ônibus de acesso do Terminal Central ao Terminal Pla-
nalto; 04) À Secretaria Municipal Competente solici-
tando analisar a viabilidade de aumentar a frota de
ônibus do T102, Bairro Canaã; 05) À Secretaria Mu-
nicipal Competente solicitando a viabilidade de
recapeamento da via expressa destinada aos ônibus
na Avenida João Pinheiro; 06) À Secretaria Municipal
Competente solicitando a viabilidade de recapeamento
da Rua Antonio Rezende Chaves, Bairro Santa Môni-
ca; 07) À Secretaria Municipal Competente solicitan-
do a viabilidade de proceder com a varredura das
ruas do Bairro Santa Mônica. De autoria do Vereador
Norberto Nunes: REQUERIMENTO: 01) À Secretaria
Municipal competente solicitando providências no sen-
tido de disponibilizar o carro do fumacê da dengue
em todo Bairro São Jorge, principalmente na Av. Di-
namarca e Rua Duwait. 02) À Secretaria Municipal
competente solicitando providências no sentido de
implantar redutor de velocidade na Av. Dr. Bezerra de
Menezes, próximo ao nº 290, no Bairro Jardim Brasília.
03) À Secretaria Municipal competente solicitando
providências no sentido de realizar revitalização da
Praça Plínio Salgado, no Bairro Tabajaras. 04) À Se-
cretaria Municipal competente solicitando providên-
cias no sentido de implantar rotatória na Av.
Alexandrino Alves Vieira com Rua Manaus, no Bairro
Santa Rosa. 05) À Secretaria Municipal competente
solicitando providências no sentido de construir boca
de lobo e canaleta na Av. Dr. Bezerra de Menezes c/
Rua Capela, no Bairro Jardim Brasília. De autoria do
Vereador Padre Amauri Paixão: REQUERIMENTO: 01)
À Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes soli-
citando providências no sentido de implantar sinali-
zação semafórica no cruzamento da Av. João Pessoa
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c/ Av. Cesário Crosara, no Bairro Presidente Roosevelt.
02) À Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes
solicitando providências no sentido de reforçar sinali-
zação demarcando o solo e instalando placas na ex-
tensão da Rua Agnelo Fagundes da Costa esquina com
a Rua Maria Marques da Silva, no Bairro Shopping
Park II. 03) À Secretaria Municipal de Serviços Urba-
nos solicitando providências no sentido de proceder
limpeza do terreno situado na Rua Laudelino Guerra,
em frente ao nº 278, no Bairro Roosevelt. 04) À Se-
cretaria Municipal de Serviços Urbanos solicitando pro-
vidências no sentido de proceder limpeza de terreno
na Rua Francisco Silva, em frente ao nº 517, no Bair-
ro Shopping Park. 05) À Superintendência de Defesa
Social solicitando intensificação da ronda policial e
policiamento no Bairro Shopping Park. 06) À Secreta-
ria Municipal de Obras solicitando patrolamento e
cascalhamento na BR 452, no início da estrada da
cruz vermelha até o Assentamento Paciência. 07) À
Secretaria Municipal de Obras solicitando construção
de boca de lobo na Rua Carnaúba, próximo ao nº
113, no Bairro Morumbi. 08) À Secretaria Municipal
de Obras solicitando providências no sentido de
viabilizar construção de canaletas e boca de lobo na
Av. Santos Reis c/ Av. Jerônimo José Alves, no Bairro
Dom Almir. 09) À Secretaria Municipal de Obras soli-
citando providências no sentido de efetuar operação
tapa-buracos c/ serviço de recapeamento asfáltico
na Av. Anselmo Alves dos Santos, em frente ao 17º
Batalhão de Polícia Militar de Uberlândia-MG. De au-
toria do Vereador Rodi Borges: REQUERIMENTO: 01)
À Secretaria Municipal de Obras solicitando operação
tapa-buracos na Av. Neuza Magnino Cardoso, no Bairro
Residencial Gramado. 02) À Secretaria Municipal de
Obras solicitando operação tapa-buracos na Rua do
Sorgo em frente ao nº 1052, no Bairro Minas Gerais.
03) À Secretaria Municipal de Trânsito Obras solici-
tando operação tapa-buracos na Rua João Neves c/
Gonçalves Ledo no Bairro Minas Gerais. 04) À Secre-
taria Municipal de Obras solicitando operação tapa-
buracos em toda extensão da Rua Virgílio Carrijo, no
Bairro Minas Gerais. 05) À Secretaria Municipal de
Meio Ambiente solicitando poda de árvores na Rua
Miguel Barcha c/ Rua Ailton Felix Rodrigues, no Bair-
ro Marta Helena. 06) À Secretaria Municipal de Obras
solicitando operação tapa buraco na Rua Rio Grande
do Sul esquina com Av. Pará, Bairro Brasil. De autoria
do Vereador Sebastião Galego: INDICAÇÃO: 01) À Se-
cretaria Municipal de Trânsito e Transportes solici-
tando estudos técnicos para implantação de vídeo
monitoramento na Rua Agenor Paes c/ Rua Quintino

Bocaiúva, no Bairro Centro. 02) À Secretaria Munici-
pal de Trânsito e Transportes solicitando reforço de
sinalização de solo e faixas de pedestres na Rua Ceres
c/ Rua Galeano Torrano, no Bairro Minas Gerais. 03)
À Secretaria Municipal de Trânsito e Transportes soli-
citando colocação de um redutor de velocidade na
Rua Ignez Favato, próximo ao nº 220, no Setor In-
dustrial. 04) À Secretaria Municipal de Trânsito e Trans-
portes solicitando sinalização horizontal e vertical em
todo o Bairro Marta Helena, inclusive todos os cruza-
mentos da Av. Sabinada. 05) À Secretaria Municipal
de Serviços Urbanos solicitando revitalização da Pra-
ça Marciene Mota Curcino, no Bairro Alto Umuarama.
06) À Secretaria Municipal de Serviços Urbanos solici-
tando roçagem e limpeza na área da CODEMIG na
Rua Airdo Rubens Borba entre os nºs. 165 e 201, no
Bairro Setor Industrial. 07) À Secretaria Municipal de
Serviços Urbanos solicitando revitalização e manu-
tenção da Praça Felipe dos Santos no Bairro Marta
Helena. 08) À Secretaria Municipal de Serviços Urba-
nos solicitando limpeza e roçagem em todo o Bairro
Nosso Lar. 09) À Secretaria Municipal de Obras solici-
tando reparo de buraco na Rua Luiz Fuad Adib, nº
105, no Bairro Gávea Sul. 10) À Secretaria Municipal
de Obras solicitando patrolamento e cascalhamento
na Av. Bento Gonçalves com Av. Comendador
Alexandrino Garcia, no Bairro Nossa Senhora das Gra-
ças. 11) À Secretaria Municipal de Obras solicitando
patrolamento e cascalhamento na Av. Bento Gonçal-
ves com Av. Comendador Alexandrino Garcia, passa-
gem do Bairro Nossa Senhora das Graças p/ o Bairro
Minas Gerais. PROJETOS EM DISCUSSÃO: Em 2ª Dis-
cussão e Redação Final foi aprovado: Projeto de Lei
n° 335/13 que Acrescenta o inciso XII e §§ 1°, 2°,
3°, 4° e 5° ao artigo 39 da Lei n° 10.741, de 06 de
abril de 2011, que “Institui o Código Municipal de
Posturas de Uberlândia e revoga a Lei n° 4.744, de
05 de julho de 1988 e suas alterações”, de autoria do
Vereador Padre Amauri, aprovado por maioria sim-
ples simbólica. Foi concedida vista ao Vereador David
Thomaz por 48 horas ao Projeto de Lei n° 372/13
que Acrescenta inciso VI ao art. 127, da Lei n° 10.715/
2011, que “Institui o Código Municipal de Saúde”, de
autoria do Vereador Isac Cruz. O Presidente, Márcio
Nobre, agradeceu a presença de todos convidando
para a próxima sessão e encerrou a presente reunião
da qual mandou lavrar esta ata que, depois de lida e
aprovada, será por mim assinada e transcrita nos
anais da Câmara Municipal, em resumo.

MÁRCIO NOBRE
Presidente

ALEXANDRE NOGUEIRA
1º Secretário


